
            Leuchten für LED oder Energiesparlampen

  Owen AR111 GU10   1- fach 170X170mm  2- fach 340X170mm  3- fach 510X170mm

    MM Alu- Einbauleuchte         schwenkbar 22°, drehbar, Einbautiefe: 133mm, Lieferung ohne Leuchtmittel

für Megaman LED AR111 GU10  Art.Nr. Euro/Stück  Art.Nr. Euro/Stück  Art.Nr. Euro/Stück

     Einbaumaß Ø: 152mm    Einbaumaß: 310X150mm    Einbaumaß: 465X150mm

Einbauleuchte silber GU10  MM76750 31,90 € MM76751 78,80 € MM76752 95,00 €

MALCOM eckig GU10   1- fach 110X110mm   2- fach 220X110mm  3- fach 330X110mm

    MM Alu- Einbauleuchte         schwenkbar 30°, 330° drehbar, Einbautiefe: 93mm, Lieferung ohne Leuchtmittel

 ohne Leuchtmittel PAR16 GU10  Art.Nr. Euro/Stück  Art.Nr. Euro/Stück  Art.Nr. Euro/Stück

     Einbaumaß Ø: 96mm    Einbaumaß: 205X96mm    Einbaumaß: 310X96mm

Einbauleuchte silber GU10  MM76804 23,90 € MM76805 31,90 € MM76806 40,80 €

 MALCOM  Ø110 rund       1- fach Silber      1- fach Weiß

   Megaman Einbauleuchte         schwenkbar 30°, 330° drehbar,  ohne Leuchtmittel

      Einbau-Ø: 96 / Tief 93mm  Art.Nr. Euro/Stück  Art.Nr. Euro/Stück

Einbauleuchte  GU10 MM76802 23,90 € MM76803 23,90 €

   für Dreiphasen-   Mosaic  Silber      Mosaic  Weiß   Mosaic  Schwarz

  Stromschiene  (universal)         drehbar 330°, 90° schwenkbar, Kunststoff-Leuchte f. 3ph-Stromschiene

    für ESL/LED  PAR16 GU10  Art.Nr. Art. Nr. Euro/Stück³ Maße Art. Nr. Euro/Stück³

             Maße: 215mm hoch, ca. 58mm breit. 330° drehbar, 90° schwenkbar. 

Mosaic PAR16 GU10 MM78650 29,90 € MM78600 27,80 € MM78640 27,80 €

   für Dreiphasen-  Loft E27 PAR38 Loft GU10 AR111   Toby GU10 AR111 Morpheus PAR38 E27

  Stromschiene  (universal)         136X257mm  IP20        138X240mm  IP20        117X210mm  IP20         165mm lang  IP20

    dreh-und schwenkbar   für ESL/LED PAR38 E27       für LED AR111 GU10       für LED AR111 GU10        für LED PAR38 E27

       für LED oder Sparlampe  Art.Nr. Euro/Stück  Art.Nr. Euro/Stück  Art.Nr. Euro/Stück  Art.Nr. Euro/Stück

Einbauleuchte weiß MM78200 33,80 € MM78400 33,80 € MM78700 53,90 € MT02732 69,90 €
Einbauleuchte schwarz MM78440 33,80 € MM78740 53,90 € MT02722 69,90 €
Einbauleuchte silber matt MM78450 33,80 € MM78750 53,90 € MT02764 69,90 €
Lieferung ohne Leuchtmittel. Nicht für konventionelle Halogen- oder Glühlampen geeignet. Nur für LED oder Sparlampen
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                           LED /  Halogen - Einbaustrahler

         Metall

    Einbaustrahler

     IP20, mit Sprengring       starr (nicht schwenkbar)       schwenkbar 30°   schwenkb.30°/180°drehbar
  für MR16 bis max.50W Bohr/AussenØ   Art.Nr.        Euro/St. Bohr/AussenØ   Art.Nr.        Euro/St. Bohr/AussenØ   Art.Nr.       Euro/St.

  für MR16 GU5,3 Tiefe 130mm Tiefe 130mm Tiefe 45mm

weiss 60 80 E5000WS 4,30 € 68 89 E5030WS 7,58 € 80 105 E5031WS 9,78 €
schwarz 60 80 E5000SW 4,30 € 68 89 E5030SW 7,58 € 80 105 E5031SW² 9,78 €
gold (glanz) 60 80 E5000GG 5,19 € 68 89 E5030GG 8,78 €
chrom (glanz) 60 80 E5000CH 5,19 € 68 89 E5030CH 8,78 € 80 105 E5031CH 12,40 €
chrom (matt) 60 80 E5000CM 6,30 € 68 89 E5030CM 9,90 € 80 105 E5031CM 13,98 €
Eisen gebürstet 60 80 E5000MA 5,19 € 68 89 E5030MA 8,78 € 80 105 E5031MA 12,40 €

 Edelstahl ( MR16) Tiefe 130mm Tiefe 130mm

Edelstahl  V2A 60 80 E5000ES 9,70 € 68 82 E5030ES 14,60 €
Edelstahl  V4A 68 80 E5030E4 29,90 €

 Umbau-Set GU10    Set mit Zugentlastung/Klemmbügel 160mm FEP Kabel u. Lüsterklemme + Fass. GU10

GU10 Umbau-Set R54995 6,19 € R55003 6,19 €

  Alu-Druckguss

     Einbaustrahler       starr (nicht schwenkbar)        schwenkbar 30°   Quadratisch schwenkbar

       mit Zugentlastung                    mit Sprengring                    mit Sprengring         30° schwenkbar, mit Sprengring 

  für MR16 bis max.50W Bohr/AussenØ   Art.Nr.        Euro/St. Bohr/AussenØ   Art.Nr.        Euro/St. BohrØ/Aussen  Art.Nr.       Euro/St.

   für MR16 GU5,3 Tiefe 125mm Tiefe 130mm Tiefe 130mm

weiss 62 78 E4900WS 7,30 € 68 83 E4930WS 8,49 € 68 82x82 E4830WS 12,50 €
schwarz 62 78 E4900SW 7,30 € 68 83 E4930SW 8,49 € 68 82x82 E4830SW 12,50 €
gold   (glanz) 62 78 E4900GG 9,70 € 68 83 E4930GG 11,70 € 68 82x82 E4830GG 15,80 €
chrom (glanz) 62 78 E4900CH 9,70 € 68 83 E4930CH 11,70 € 68 82x82 E4830CH 15,80 €
chrom (matt) 62 78 E4900CM 10,30 € 68 83 E4930CM 13,99 € 68 82x82 E4830CM 20,95 €
Eisen gebürstet 62 78 E4900MA 9,70 € 68 83 E4930MA 11,70 € 68 82x82 E4830MA 15,80 €
Graphit (matt) 62 78 E4900GP² 9,70 € 68 83 E4930GP 11,70 € 68 82x82 E4830GP 15,80 €
gold (matt) 68 83 E4930GM 13,99 € 68 82x82 E4830GM² 20,95 €

 Umbau-Set GU10    Set mit Zugentlastung/Klemmbügel 160mm FEP Kabel u. Lüsterklemme + Fass. GU10

GU10 Umbau-Set R55003 6,19 € R55003 6,19 €

  Alu-Druckguss
     Einbaustrahler       starr (nicht schwenkbar)        schwenkbar 30°
 MR11 GU4 max.35W Tiefe 125mm Tiefe 130mm

weiss 45 55 E3600WS 7,30 € 56 63 E3730WS 9,60 €
gold   (glanz) 56 63 E3730GG 9,60 €
chrom (glanz) 45 55 E3600CH 8,40 € 56 63 E3730CH 11,40 €
Eisen gebürstet 45 55 E3600MA 8,40 € 56 63 E3730MA 11,40 €
chrom (matt) 45 55 E3600CM² 9,40 € 56 63 E3730CM 14,60 €

     alle Leuchten  Lieferung  ohne  Leuchtmittel
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                Einbaustrahler für Halogen/LED

 Einbaustrahler

 höhere Schutzart

 für Feuchtraum, Bad etc.                IP43  (starr)    V4A Edelstahl IP55 rund  V4A Edelstahl IP55 quadrat

Bohr/AussenØ   Art.Nr.     €  /Stück Bohr/AussenØ   Art.Nr.     €  /Stück Bohr/AussenØ   Art.Nr.   €  /Stück 

f. MR16 GU5,3 bis 50W      Tiefe 110mm  Aludruckguss   Tiefe 130/90mm V4A   Tiefe 130/90mm  V4A

weiss 102 119 E5300WS 29,50 € 68 82 E5400WX 63,90 € 68 82x82 E5500WX 68,50 €
chrom (glanz) 102 119 E5300CH² 34,95 €
chrom (matt) 102 119 E5300CM 38,95 €
Eisen gebürstet 102 119 E5300MA 34,95 € 68 82 E5400E4 63,90 € 68 82x82 E5500E4 68,50 €

 Alu-Druckguss

 höhere Schutzart        IP64  (starr für MR16)           Alu  IP64  (starr)  IP44 (starr für MR16 GU5,3)

    für Bad, Aussen etc. Bohr/AussenØ   Art.Nr.     €  /Stück Bohr/AussenØ   Art.Nr.     €  /Stück BohrØ/Aussen  Art.Nr.   €  /Stück 

f. MR16 GU5,3 bis 50W seitliche Klemmfeder.Tiefe 95mm seitliche Klemmfeder.Tiefe 95mm Tiefe 100mm

weiss 68 81 50260750 13,90 € 70 85 E4904WS 22,50 €
Alu   (matt) 68 81 50260893 13,90 € 68 81 50260793 13,90 €
chrom (glanz) 70 85 E4904CH 22,50 €
chrom (matt) 70 85 E4904CM 25,20 €
Eisen gebürstet 70 85 E4904MA 22,50 €

 Einbaustrahler

 höhere Schutzart        Alu  IP65  (MR16 GU5,3)       Alu  IP65  (MR11 GU4)

Bohr/AussenØ   Art.Nr.     €  /Stück Bohr/AussenØ   Art.Nr.     €  /Stück 

     Alu-Druckguss    Lampenwechsel Frontblende abschrauben. Einfache Montage mit Feder

Alu   (Scheibe matt) 65 75 E5606AL 34,98 € 50 59 E3606AL 28,80 €
Alu   (Scheibe klar) 65 75 E5606AK 34,98 € 50 59 E3606AK 28,80 €

 Alu-Druckguss

  ohne Sprengring          schwenkbar 20°   quadratisch 30° schw.          schwenkbar 30° 
        Schutzart IP20 Bohr/AussenØ   Art.Nr.     €  /Stück Bohr/AussenØ   Art.Nr.     €  /Stück BohrØ/Aussen  Art.Nr.   €  /Stück 

f. MR16 GU5,3 bis 50W        mit Sprengring. Tiefe 70mm    ohne Sprengring. Tiefe 130mm    ohne Sprengring. Tiefe 130mm

weiss 68 88 50264750 9,80 € 68 83x83 E5803WS 17,30 € 68 83 E4933WS 9,90 €
chrom (glanz) 68 88 50264719 9,95 € 68 83x83 E5803CH 19,95 € 68 83 E4933CH 12,60 €
chrom (matt) 68 83x83 E5803CM 22,40 € 68 83 E4933CM 13,20 €
Gold  (glanz) 68 83 E4933GG 12,60 €
Eisen gebürstet 68 83x83 E5803MA 19,95 € 68 83 E4933MA 12,60 €
schwarz 68 83x83 E5803SW 17,30 € 68 83 E4933SW 9,90 €
Nickel-matt 82 92 50264789 9,95 €

alle  Leuchten ohne  Leuchtmittel für LED oder Halogen (wg. Wärme Abstand zur Decke einhalten)

Seite 227

HEINZ ILLI GMBH  Leuchtmittel-Spezialist                 Tel. 0711-633476-0  Fax 0711-633476-22   www.illi.eu   email: info@illi.eu



                Einbaustrahler für Halogen/LED

 Möbelstrahler

     Einbau / IP20        Möbel - Einbau starr   Möbeleinbau schwenkbar Sternenhimmel "Lichtpunkt"

Bohr Ø /  AussenØ   Art.Nr.    € /Stück Bohr Ø / AussenØ   Art.Nr.     € /Stück Bohr Ø / AussenØ   Art.Nr.   € /Stück

Stiftsockel G4 bis 20W Einbautiefe nur 20mm Einbautiefe nur 20mm      Tiefe 25mm

weiß 60 69 E0400WS 5,98 € 60 69 E0430WS 9,30 € 25 30 E0300WS 4,89 €
schwarz 60 69 E0400SW 5,98 € 60 69 E0430SW 9,30 €
gold (glanz) 60 69 E0400GG 6,30 € 60 69 E0430GG 9,85 € 25 30 E0300GG 6,20 €
chrom (glanz) 60 69 E0400CH 6,30 € 60 69 E0430CH 9,85 € 25 30 E0300CH 6,20 €
chrom (matt) 60 69 E0400CM 7,40 € 25 30 E0300CM 6,50 €
Eisen gebürstet 60 69 E0400MA 6,30 € 60 69 E0430MA 9,85 € 25 30 E0300MA 6,20 €

  Deckeneinbau

   Strahler MR16 eckig dreh-/schwenkbar MR16  rund dreh-/schwenkbar MR16  rund dreh-/schwenkbar MR16 

      30° schwenkbar    GU5,3 quadratisch 92X92mm    GU5,3  Ø92mm 350° drehbar   GU5,3  Ø85mm 350° drehbar
Bohr  Maße  Art.Nr.    € /Stück Bohr Ø / AussenØ   Art.Nr.     € /Stück Bohr  Maße  Art.Nr.   € /Stück

 schwenkbar 30° IP20  Tiefe 110mm  für MR16 max. 50W   Tiefe 110mm  max. MR16 bis 50W   Tiefe 110mm  MR16 max. 50W

Aluminium gebürstet Ø82 92X92 50260193 16,65 € Ø82 Ø92 50256693 16,65 € Ø68 Ø85 50260493 11,95 €
weiß Ø82 92X92 50260150 16,65 € Ø92 Ø92 50256650 16,65 € Ø68 Ø85 50260450 11,95 €

    auch mit Fassung GU10 f. PAR16

   kardanische

 Einbaustr. AR111 eckig 1-flammig  AR111 G53 eckig 2-flammig  AR111 G53

      30° schwenkbar       quadratisch 195X195mm        rechteckig  335X195mm
Bohr  Maße  Art.Nr.    € /Stück Bohr  Maße  Art.Nr.     € /Stück

  für  AR111 12V G53    Tiefe 200mm  für 1X  max. 75W    Tiefe 200mm  für 2X  max. 75W

Silber  pulverbesch. 195X195 170X 170 50370791 33,50 € 335X195 310X 170 50370891 49,90 €
Weiß   pulverbesch. 195X195 170X 170 50370750 33,50 € 335X195 310X 170 50370850 49,90 €

Einbaustrahler

für AR111 12V G53

  30° schwenkbar    quadratisch 216X216 / 30°    quadratisch 180X180 / 30° rund Ø180mm/ 30° schwenkb.
Bohr/Aussen   Art.Nr.    € /Stück Bohr/AussenØ   Art.Nr.     € /Stück Bohr/AussenØ   Art.Nr.   € /Stück

  für  AR111 12V G53   Tiefe 180mm. Max. 50W Tiefe 105mm. Max. 75W         Tiefe 105mm. Max. 75W

weiss 205x205 216x216 50261550 29,90 € Ø152 180x180 50261350 36,00 € Ø152 Ø180 50261250 36,00 €
Alu  gebürstet Ø152 180x180 50261393 36,00 € Ø152 Ø180 50261293 36,00 €

                       alle   Leuchten  sind exclusive Leuchtmittel ! Geeignet für Halogen oder LED
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            quadratische LED- Panel

LED Panels  zum Einbau oder Aufbau

   - ultraflache Beleuchtung für Wand oder Decke

   - für Rasterdecken, Aufbau/Einbaumontage, Abhängung

   - externes Netzteil inclusive (teilweise dimmbar) 

   - nur ca. 15mm hoch. Für Innen IP20. CRI >80

Panels  quadratisch

100-240V AC IP20
Außenmaße    Lichtfarbe Leistung Lichtfarbe EEK Helligkeit Art.Nr. Euro/Stück

Drees Panel  621x621

deutsches Rasterdeckenmaß     für deutsches Rasterdeckenmaß. Nicht dimmbar  Höhe 13mm. Rahmen weiß

621X621mm   neutralweiß 36 Watt 4200K A+ 3300Lm 55250942 168,00 €
621X621mm   warmweiß  36 Watt 3000K A+ 3100Lm 55250930 168,00 €
621X621mm   neutralweiß  HO 36 Watt 4200K A+ 4400Lm 55251042 224,00 €
621X621mm   warmweiß   HO 36 Watt 3000K A+ 4200Lm 55251030 224,00 €

Drees dimmbar 1-10V/Taster    dimmbar über Taster, DALI oder Steuerspannung 1-10V. Rahmen weiß

621X621mm   neutralweiß  dimm 36 Watt 4200K A+ 3300Lm 55251942 292,00 €
621X621mm   warmweiß  dimm 36 Watt 3000K A+ 3100Lm 55251930 292,00 €
621X621mm   neutralweiß  dimm 36 Watt 4200K A+ 4400Lm 55252042 348,00 €
621X621mm   warmweiß   dimm 36 Watt 3000K A+ 4200Lm 55252030 348,00 €

"Drees" UGR<19 Arbeitsplatz       nicht dimmbar. Für Bildschirmarbeitsplatz geeignet

621X621mm   neutralweiß 36 Watt 4200K A+ 4000Lm 55251442 240,00 €

"Drees" Panel  Europe 

internationale  Rasterdecke     nicht dimmbar  Höhe 13mm. Rahmen weiß

598X598mm  neutralweiß 36 Watt 4100K A+ 3300Lm 55251342 168,00 €
598X598mm  warmweiß 36 Watt 3000K A+ 3100Lm 55251330 168,00 €

Drees dimmbar 1-10V/Taster    dimmbar über Taster, DALI oder Steuerspannung 1-10V. Rahmen weiß

598X598mm   neutralweiß dimmb. 36 Watt 4200K A+ 3300Lm 55252342 292,00 €
598X598mm   warmweiß   dimmb. 36 Watt 3000K A+ 3100Lm 55252330 292,00 €

Deckenaufbaurahmen Drees     nur für Panel Europe 598X598mm (Außenmaß Rahmen 627x627x40mm)

Aufbau-Rahmen Decke weiß Außenmaß: 627x627x50mm 55253450 69,60 €

schwebender Aufbaurahmen     nur für Panel Europe 598X598mm. Weiß RAL 9003 

Aufbau-Rahmen schwebend zusätzliche Aufbauhöhe 50mm 55253455 79,60 €

Seil-Abhänge-Set Europe     nur für Panel Europe 598X598mm. Stahlseil silber

Seil-Abhänge-Set  28 teilig 4x Seil, Schrauben, Dübel, Halter 552535 24,00 €

Panel Serie Eco  621x621

deutsches Rasterdeckenmaß    nicht dimmbar  Höhe nur 12mm. Rahmen silber

622X622mm   neutralweiß 50 Watt 4200K A+ 4100Lm LPR6255N 199,00 €
622X622mm   warmweiß 50 Watt 3000K A+ 3900Lm LPR6255X 199,00 €
622X622mm   kaltweiß 50 Watt 5700K A+ 4300Lm LPR6255W 199,00 €

dimmbar  1-10V Poti    dimmbar über elektronisches Poti 1-10V. Rahmen silber 

622X622mm   neutralweiß  dimm 50 Watt 4200K A+ 4100Lm LPD6255N 239,00 €
622X622mm   warmweiß dimm 50 Watt 3000K A+ 3900Lm LPD6255X 239,00 €
622X622mm   kaltweiß dimm 50 Watt 5700K A+ 4300Lm LPD6255W 239,00 €

Einbaurahmen  Eco     Montagesatz Einbaurahmen-Set für Gibskartondecken. Silber

Einbau-Rahmen-Set für Ausschnitt: 630X630mm 811000 35,90 €

Seil-Abhänge-Set Eco     nur für Panel Eco 622X622mm. Stahlseil silber

Seil-Abhänge-Set  28 teilig 2 Y- Seile, Deckenbefestigung Halter 812101 13,90 €

  Hinweis Sonderanfertigungen von LED-Panels nach Ihren Vorgaben bis zu 

einem Maß von max. 2mX3m möglich. Fracht bei Sperrgut auf Anfrage.

Alle Preise sind  brutto per Stück zzgl. Mehrwertsteuer.
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               LED - Panel  eckig

LED Panels  zum Einbau oder Aufbau

   - ultraflache Beleuchtung für Wand oder Decke

   - inclusive externes Netzteil IP20

   - warm/kalt/neutralweiß. Externes Netzteil inclusive

   - nur ca. 15mm hoch. Für Innen IP20. CRI >80

Panels  quadratisch

100-240V AC IP20
Außenmaße          Lichtfarbe Leistung Lichtfarbe EEK Helligkeit Art.Nr. Euro/Stück

Drees Panel  mini 300    dimmbar über Phasenabschnitt-Dimmer. Rahmen weiß

300X300mm   neutralweiß dimmb. 30 Watt 4200K A 2174Lm 55254742 189,90 €
300X300mm   warmweiß   dimmb. 30 Watt 3000K A 1957Lm 55254730 189,90 €

Drees Panel  mini 200    nicht dimmbar. Rahmen  silber

200X200mm   neutralweiß 10 Watt 4200K A 700 Lm 55255042 79,90 €
200X200mm   warmweiß   10 Watt 3000K A 650 Lm 55255030 79,90 €

Panels "Eco" rechteckig
1200X300mm    Höhe Panel 15mm. Nicht dimmbar. Rahmen silber

1195X295mm  neutralweiß 40 Watt 4200K A+ 3000Lm LPR1244N 169,50 €

Decken-Einbaurahmen Eco     nur für Panel Serie Eco. Für Rigibsdecken zum Einbau incl. Zubehör

Einbau-Rahmen Rigibs Silber Außenmaß: 1200x300x50mm 811001 49,90 €

Panel  "iso" rechteckig

stufenlos dimmbar        dimmbar Phasenan/Abschnittdimmer. Für Bildschirmarbeitsplatz geeignet

1195X295mm  warmweiß  dimmb 50 Watt 2700K A 3723Lm LPR1250Z 238,00 €

"iso" UGR<19 Arbeitsplatz        dimmbar Phasenan/Abschnittdimmer. Für Bildschirmarbeitsplatz geeignet

1195X295mm  weiß  dimmb 50 Watt 4200K A+ 4137Lm LPD1250N 295,00 €

"iso" UGR<19 Arbeitsplatz        dimmbar über DALI Signal. Für Bildschirmarbeitsplatz geeignet

1195X295mm  weiß  DALI 50 Watt 4200K A+ 4137Lm i112421 358,00 €

Deckenaufbaurahmen silber     nur für Panel Serie "iso" Lieferung incl. Montagezubehör

Aufbau-Rahmen Decke Silber Außenmaß: 1200x300x50mm i112082 62,50 €

   Deckeneinbau oder Aufbau Lieferung incl. Unterbaugehäuse

Komplett-Panel quadratisch    dimmbar mit Phasenabschnittdimmer/LED-Dimmer. Licht 90°. 

incl. Aufbau- und Einbau-Set    Leuchte besteht aus Deckenbefestigung, Unterbaugehäuse und Panel

Einbaumaß Farbe EEK LEDs Art.Nr. Euro/Stück

Universal - Panel  dimmbar   incl. dimmbarem LED-Netzteil IP20. Rahmen Kunststoff weiß. Höhe 32mm

115x115mm   6W  warmweiß 105x105mm 3000K A+ 380Lm D813140 25,90 €
115x115mm   6W  neutralweiß 105x105mm 4000K A+ 400Lm D813144 25,90 €
165x165mm 11W  warmweiß 155x155mm 3000K A+ 720Lm D813141 32,90 €
165x165mm 11W  neutralweiß 155x155mm 4000K A+ 760Lm D813145 32,90 €
220x220mm 18W  warmweiß 205x205mm 3000K A+ 1230Lm D813142 47,80 €
220x220mm 18W  neutralweiß 205x205mm 4000K A+ 1300Lm D813146 47,80 €
   dimmbar über Phasenabschnittdimmer z.B. Busch Jäger 2250U, Gira 226200i01, Eltako EUD 61 NPN-UC

Sonderanfertigungen von LED-Panels nach Ihren Vorgaben bis zu 

einem Maß von max. 2 X 3m möglich. Fracht bei Sperrgut auf Anfrage.

Alle Preise sind  brutto per Stück zzgl. Mehrwertsteuer.
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               LED - Panel  rund

                                     2 in 1         als   Aufbaupanel                                         als Einbaupanel                                     Montagehalter

   Deckeneinbau oder Aufbau Lieferung incl. Unterbaugehäuse

   - ultraflache Beleuchtung für Wand oder Decke

   - nur ca. 35mm hoch. Für Innen IP20. CRI >80

   -  dimmbar mit Phasenabschnittdimmer. Haltefedern für Einbau incl. 

Komplett-Panel  rund    -  Leuchte besteht aus Deckenbefestigung, Unterbaugehäuse und Panel

incl. Aufbau- und Einbau-Set
Außenmaße          Lichtfarbe Einbaumaß Farbe EEK LEDs Art.Nr. Euro/Stück

Universal - Panel  dimmbar   incl. dimmbarem LED-Netzteil IP20. Rahmen Kunststoff weiß. Höhe 32mm

Ø122mm   6W  warmweiß Ø 100mm 3000K A+ 380Lm D813110 25,90 €
Ø122mm   6W  neutralweiß Ø 100mm 4000K A+ 400Lm D813114 25,90 €
Ø177mm 11W  warmweiß Ø 150mm 3000K A+ 720Lm D813111 32,90 €
Ø177mm 11W  neutralweiß Ø 150mm 4000K A+ 760Lm D813115 32,90 €
Ø227mm 18W  warmweiß Ø 200mm 3000K A+ 1230Lm D813112 47,80 €
Ø227mm 18W  neutralweiß Ø 200mm 4000K A+ 1300Lm D813116 47,80 €
   dimmbar über Phasenabschnittdimmer z.B. Busch Jäger 2250U, Gira 226200i01, Eltako EUD 61 NPN-UC

Einbau-Panel "Eco" 
zum Deckeneinbau    Höhe Panel  24mm. Nicht dimmbar. Rahmen weiß

Ø195mm 16W  warmweiß Ø 175mm 3000K A+ 830Lm D812020 55,90 €
Ø195mm 16W  neutralweiß Ø 175mm 4000K A+ 850Lm D812021 55,90 €
Ø245mm 26W  warmweiß Ø 225mm 3000K A+ 1750Lm D812023 83,90 €
Ø245mm 26W  neutralweiß Ø 225mm 4000K A+ 1780Lm D812022 83,90 €

   LUNA Einbaupanel - blendfreies, indirektes Licht 
   -  exclusive, weiche Optik. Gehäuse Aluguß weiß. Licht 140°

Einbau-Panel "LUNA"    -  Haltefedern zur einfachen Befestigung. Incl. externem Netzteil nicht dimmbar

zum Deckeneinbau
Ø105mm   6W  warmweiß Ø95x35mm 2800K A 300Lm i112427 36,90 €
Ø105mm   6W  neutralweiß Ø95x35mm 4000K A 350Lm i112428 36,90 €
Ø150mm 12W  warmweiß Ø135x50mm 2800K A 675Lm i112429 51,90 €
Ø150mm 12W  neutralweiß Ø135x50mm 4000K A 720Lm i112430 51,90 €
Ø173mm 18W  warmweiß Ø160x55mm 2800K A 1030Lm i112431 68,90 €
Ø173mm 18W  neutralweiß Ø160x55mm 4000K A 1100Lm i112432 68,90 €

  COB-LEDs mit facettiertem Reflektor zum Deckeneinbau 

Einbau-Panel  COB Facett    -  Gehäuse Aluguß weiß. Licht 160°. Incl. Externem Netzteil. Nicht dimmbar

zum Deckeneinbau
Einbaumaß Farbe EEK LEDs Art.Nr. Euro/Stück

Universal - Panel  dimmbar   incl. dimmbarem LED-Netzteil IP20. Rahmen Kunststoff weiß. Höhe 32mm

Ø225mm 30W  warmweiß Ø205x70mm 3000K A 2000Lm i112000 136,90 €
Ø225mm 30W  neutralweiß Ø205x70mm 4000K A+ 2200Lm i112002 136,90 €

Alle Preise sind  brutto per Stück zzgl. Mehrwertsteuer.
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   LED - Panel / Einbauleuchten   IP44/IP64 

LED Einbau-Panel IP44 für geschützten Außenbereich
   - z.B. für Badezimmer, Vordächer, Hotels, Industrie etc. 

   - geringe Einbautiefe. Farbwiedergabe Ra85. Licht 90°

   - Aluminiumgehäuse weiß oder silber. 3 Jahre Garantie

Einbau-Panel  IP44    - incl. 700mA LED Treiber (nicht dimmbar). Dimmbares Netzteil auf Anfrage.

Aluminium
Außenmaße    Lichtfarbe Leistung Gehäuse EEK Helligkeit Einbautiefe Bohrloch Ø Art.Nr. Euro/Stück

Gehäuse rund  silber Abstrahlwinkel: 90°. Mitgeliefertes Netzteil nicht dimmbar. IP44.

Ø110mm  3000K  warmweiß 11 Watt Silber A+ 720Lm 56mm 93mm LPR1111X 38,90 €
Ø138mm  3000K  warmweiß 14 Watt Silber A+ 950Lm 57mm 120mm LPR1414X 46,90 €
Ø160mm  3000K  warmweiß 18 Watt Silber A+ 1260Lm 57mm 140mm LPR1618X 60,90 €
Ø200mm  3000K  warmweiß 26 Watt Silber A+ 2000Lm 89mm 175mm LPR2026X 81,90 €

Gehäuse rund weiß Abstrahlwinkel: 90°. Mitgeliefertes Netzteil nicht dimmbar. IP44.

Ø110mm  3000K  warmweiß 11 Watt weiß A+ 720Lm 56mm 93mm LPR1111XW 38,90 €
Ø110mm  4000K  neutralweiß 11 Watt weiß A+ 760Lm 56mm 93mm LPR1111NW 38,90 €
Ø138mm  3000K  warmweiß 14 Watt weiß A+ 950Lm 57mm 120mm LPR1414XW 46,90 €
Ø138mm  4000K  neutralweiß 14 Watt weiß A+ 1010Lm 57mm 120mm LPR1414NW 46,90 €
Ø160mm  3000K  warmweiß 18 Watt weiß A+ 1260Lm 57mm 140mm LPR1618XW 60,90 €
Ø160mm  4000K  neutralweiß 18 Watt weiß A+ 1330Lm 57mm 140mm LPR1618NW 60,90 €
Ø200mm  3000K  warmweiß 26 Watt weiß A+ 2000Lm 89mm 175mm LPR2026XW 81,90 €
Ø200mm  4000K  neutralweiß 26 Watt weiß A+ 2100Lm 89mm 175mm LPR2026NW 81,90 €

quadratisches Einbaupanel

Alu gebürstet Netzteil nicht dimmbar. Ideal für Badezimmer. IP44. Mit MM-Zeichen

180X180mm  2700K 11 Watt incl. A 800Lm 70mm 165X165 LPQ1811Z 87,90 €

Glasabdeckung rund weiß Gehäuse Aluminium weiß mit Scheibe satin. 

Einbau-Leuchte IP44 Abstrahlwinkel: 120°. Mitgeliefertes Netzteil nicht dimmbar

Außenmaße    Lichtfarbe Leistung Gehäuse EEK Helligkeit Einbautiefe Bohrloch Ø Art.Nr. Euro/Stück

Ø 98mm   3000K  warmweiß   6 Watt satin/weiß A+ 480Lm 45mm 70mm LPR1006XW 29,90 €
Ø 98mm   4200K  neutralweiß   6 Watt satin/weiß A+ 500Lm 45mm 70mm LPR1006NW 29,90 €
Ø158mm  3000K  warmweiß 12 Watt satin/weiß A+ 960Lm 45mm 120mm LPR1612XW 46,90 €
Ø158mm  4200K  neutralweiß 12 Watt satin/weiß A+ 1000Lm 45mm 120mm LPR1612NW 46,90 €

Drees Einbauleuchte    - mit hochwertiger Sharp LED Origin 2800K CRI >82. Dimmbar über Phasenan/abschnittdimmer. 

 IP64, Bohrloch Ø68, dimmbar    - mit seitlicher Klemmfeder z.B. für Betonlöcher. Glas matt Lichtaustritt Ø57mm 

Außenmaße    Lichtfarbe Leistung Gehäuse EEK Helligkeit Einbautiefe Bohrloch Ø Art.Nr. Euro/Stück

Gehäuse  weiß matt Incl. LED-Treiber dimmbar (118x46x30mm)

Ø81mm   2800K  warmweiß 7,5W weiß A+ 610Lm 93mm 68mm 54860728 63,90 €

Gehäuse Aluminium geb. Incl. LED-Treiber dimmbar, Montageplatte und Zubehör.

Ø81mm   2800K  warmweiß 7,5W Alu matt A+ 610Lm 93mm 68mm 548607281 63,90 €

Alle Preise sind  brutto per Stück zzgl. Mehrwertsteuer.
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ORIGIN  230Vac

Eingangs-
spannung

Nenn-
leistung

CRI Abstrahl-
winkel

Farb- 
temperatur

Lichtstrom LED-Farbe Gehäusefarbe Artikelnummer

input 
voltage

rated 
power

beam 
angle

colour 
temperature

luminous
flux

LED colour housing colour item number

230Vac 8W >82 38° typ. 2800K ca. 690lm warmweiß weiß 548-601-2810
warm white white

Aluminium gebürstet 548-601-2811
brushed aluminium

             30°          
Dimmbereich 10-100%
dimming range 10-100%

68

92

92

Ø44

Innovation trifft Tradition

In der ORIGIN Serie wird das neu entwickelte, auswechselbare LED Modul  
APOLLO II in klassische Deckeneinbauleuchten integriert. Durch eine 
perfektionierte Linsenoptik und eine leistungsstarke COB-LED kann eine 
optimale Beleuchtung garantiert werden. Mit einem Lichtstrom von 690lm und 
einer angenehm warmweißen Farbtemperatur von 2800K bei einem CRI>82 
ist die phasendimmbare ORIGIN Serie die ideale 
Lösung für alle Büro- und Wohnbereiche. Die ORIGIN Serie beinhaltet 
bereits ein effizientes Netzgerät mit einem Leistungsfaktor >0,95.

Innovation meets tradition

In the ORIGIN series the most recently developed interchangeable LED  
module APOLLO II is integrated into conventional recessed luminaires.  
An optimal illumination can be guaranteed by a perfected lens optic and 
a powerful COB LED. In interaction with a luminous flux of 690lm and  a 
CRI>82, the pleasant warm white colour temperature of 2800K makes the 
phase-dimmable luminaire of the ORIGIN series the perfect solution for all 
kind of office areas and living areas. The ORIGIN series already includes an 
efficient power supply with a power factor >0.95.

ORIGIN Deckeneinbauleuchte 92x92mm, dreh-/ schwenkbar, inkl. Netzgerät, dimmbar über Phasenan-/ Phasenabschnittdimmer 
ORIGIN recessed ceiling luminaire 92x92mm, rotatable and tiltable, incl. power supply, dimmable via leading or trailing edge dimmer

111110
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ORIGIN 230Vac

Eingangs-
spannung

Nenn-
leistung

CRI Abstrahl-
winkel

Farb- 
temperatur

Lichtstrom LED-Farbe Gehäusefarbe Artikelnummer

input 
voltage

rated 
power

beam 
angle

colour 
temperature

luminous
flux

LED colour housing colour item number

230Vac 8W >82 38° typ. 2800K ca. 690lm warmweiß weiß 548-566-2810
warm white white

Aluminium gebürstet 548-566-2811
brushed aluminium

             35°          
Dimmbereich 10-100%
dimming range 10-100%

Ø44

68

Ø92

Ø74,6

Eingangs-
spannung

Nenn-
leistung

CRI Abstrahl-
winkel

Farbtempe-
ratur

Lichtstrom LED-Farbe Gehäusefarbe Artikelnummer

input 
voltage

rated 
power

CRI beam 
angle

colour 
temperature

luminous
flux

LED colour housing colour item number

230Vac 8W >82 38° typ. 2800K ca. 690lm warmweiß weiß 548-605-2810
warm white white

Aluminium gebürstet 548-605-2811
brushed aluminium

           68     30°          
Dimmbereich 10-100%,
dimming range 10-100%

Ø44
68

Ø85

ORIGIN Deckeneinbauleuchte Ø92mm, dreh-/ schwenkbar, inkl. Netzgerät, dimmbar über Phasenan-/ Phasenabschnittdimmer 
ORIGIN recessed ceiling luminaire Ø92mm, rotatable and tiltable, incl. power supply, dimmable via leading or trailing edge dimmer

ORIGIN Deckeneinbauleuchte Ø85mm, dreh-/ schwenkbar, inkl. Netzgerät, dimmbar über Phasenan-/ Phasenabschnittdimmer 
ORIGIN recessed ceiling luminaire Ø85mm, rotatable and tiltable, incl. power supply, dimmable via leading or trailing edge dimmer

111110
HEINZ ILLI GMBH  Leuchtmittel-Spezialist                 Tel. 0711-633476-0  Fax 0711-633476-22   www.illi.eu   email: info@illi.eu



LED-Leuchten Indoor

LED
-Leuchten
Indoor

LE
D

-L
eu

ch
te

n
In

do
or

ORIGIN 230Vac

Eingangs-
spannung

Nenn-
leistung

CRI Abstrahl-
winkel

Farb- 
temperatur

Lichtstrom LED-Farbe Gehäusefarbe Artikelnummer

input 
voltage

rated 
power

beam 
angle

colour 
temperature

luminous
flux

LED colour housing colour item number

230Vac 8W >82 38° typ. 2800K ca. 690lm warmweiß weiß 548-604-2810
warm white white

Aluminium gebürstet 548-604-2811
brushed aluminium

        68     30°          
Dimmbereich 10-100%
dimming range 10-100%

Ø44

68

Ø85

Eingangs-
spannung

Nenn-
leistung

CRI Abstrahl-
winkel

Farb- 
temperatur

Lichtstrom LED-Farbe Gehäusefarbe Artikelnummer

input 
voltage

rated 
power

beam 
angle

colour 
temperature

luminous
flux

LED colour housing colour item number

230Vac 8W >82 38° typ. 2800K ca. 690lm warmweiß weiß 548-647-2810
warm white white

Nickel matt 548-647-2813
nickel satin
verchromt 548-647-2814
chrome

        68              
Dimmbereich 10-100%
dimming range 10-100%

Ø44

65

Ø88

ORIGIN Deckeneinbauleuchte Ø85mm, dreh-/ schwenkbar, inkl. Netzgerät, dimmbar über Phasenan-/ Phasenabschnittdimmer 
ORIGIN recessed ceiling luminaire Ø85mm, rotatable and tiltable, incl. power supply, dimmable via leading or trailing edge dimmer

ORIGIN Deckeneinbauleuchte Ø88mm, dreh-/ schwenkbar, inkl. Netzgerät, dimmbar über Phasenan-/ Phasenabschnittdimmer 
ORIGIN recessed ceiling luminaire Ø88mm, rotatable and tiltable, incl. power supply, dimmable via leading or trailing edge dimmer

113112
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ORIGIN 230Vac

Eingangs-
spannung

Nenn-
leistung

CRI Abstrahl-
winkel

Farb- 
temperatur

Lichtstrom LED-Farbe Gehäusefarbe Artikelnummer

input 
voltage

rated 
power

beam 
angle

colour 
temperature

luminous
flux

LED colour housing colour item number

230Vac 8W >82 38° typ. 2800K ca. 690lm warmweiß weiß 548-660-2810
warm white white

Aluminium gebürstet 548-660-2811
brushed aluminium

                      
Dimmbereich 10-100% 
dimming range 10-100%

83

100

 1
00

Ø44

Eingangs-
spannung

Nenn-
leistung

CRI Abstrahl-
winkel

Farb- 
temperatur

Lichtstrom LED-Farbe Gehäusefarbe Artikelnummer

input 
voltage

rated 
power

beam 
angle

colour 
temperature

luminous
flux

LED colour housing colour item number

230Vac 8W >82 38° typ. 2800K ca. 690lm warmweiß weiß 548-662-2810
warm white white

Aluminium gebürstet 548-662-2811
brushed aluminium

                    
Dimmbereich 10-100%
dimming range 10-100%

Ø
98 91

Ø44

ORIGIN Deckeneinbauleuchte 100x100mm, kardanisch, inkl. Netzgerät, dimmbar über Phasenan-/ Phasenabschnittdimmer 
ORIGIN recessed ceiling luminaire 100x100mm, cardaníc, incl. power supply, dimmable via leading or trailing edge dimmer

ORIGIN Deckeneinbauleuchte Ø98mm, kardanisch, inkl. Netzgerät, dimmbar über Phasenan-/ Phasenabschnittdimmer 
ORIGIN recessed ceiling luminaire Ø98mm, cardanic, incl. power supply, dimmable via leading or trailing edge dimmer

113112
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ORIGIN 230Vac

Eingangs-
spannung

Nenn-
leistung

CRI Abstrahl-
winkel

Farb- 
temperatur

Lichtstrom LED-Farbe Gehäusefarbe Artikelnummer

input 
voltage

rated 
power

beam 
angle

colour 
temperature

luminous
flux

LED colour housing colour item number

230Vac 8W >82 38° typ. 2800K ca. 690lm warmweiß schwarz/ weiß 548-664-2810
warm white black/ white

                      
Dimmbereich 10-100%
dimming range 10-100%

100

 1
00 83

Ø44

Eingangs-
spannung

Nenn-
leistung

CRI Abstrahl-
winkel

Farb- 
temperatur

Lichtstrom LED-Farbe Gehäusefarbe Artikelnummer

input 
voltage

rated 
power

beam 
angle

colour 
temperature

luminous
flux

LED colour housing colour item number

230Vac 8W >82 38° typ. 2800K ca. 690lm warmweiß schwarz/ weiß 548-663-2810
warm white black/ white

                      
Dimmbereich 10-100%
dimming range 10-100%

Ø
95 83

Ø44

ORIGIN Deckeneinbauleuchte Ø95mm, dreh-/ schwenkbar, inkl. Netzgerät, dimmbar über Phasenan-/ Phasenabschnittdimmer 
ORIGIN recessed ceiling luminaire Ø95mm, rotatable and tiltable, incl. power supply, dimmable via leading or trailing edge dimmer

ORIGIN Deckeneinbauleuchte 100x100mm, dreh-/ schwenkbar, inkl. Netzgerät, dimmbar über Phasenan-/ Phasenabschnittdimmer 
ORIGIN recessed ceiling luminaire 100x100mm, rotatable and tiltable, incl. power supply, dimmable via leading or trailing edge dimmer

115114
HEINZ ILLI GMBH  Leuchtmittel-Spezialist                 Tel. 0711-633476-0  Fax 0711-633476-22   www.illi.eu   email: info@illi.eu



LED-Leuchten Indoor

LED
-Leuchten
Indoor

LE
D

-L
eu

ch
te

n
In

do
or

ORIGIN 230Vac

Eingangs-
spannung

Nenn-
leistung

CRI Abstrahl-
winkel

Farb- 
temperatur

Lichtstrom LED-Farbe Gehäusefarbe Artikelnummer

input 
voltage

rated 
power

beam 
angle

colour 
temperature

luminous
flux

LED colour housing colour item number

230Vac 8W >82 38° typ. 2800K ca. 690lm warmweiß weiß 548-931-2810
warm white white

matt verchromt 548-931-2811
chrome satin
Nickel matt 548-931-2813
nickel satin
verchromt 548-931-2814
chrome

        68           
Dimmbereich 10-100% 
dimming range 10-100%

Ø80

Ø44

60

Ø81

Ø44

60

Eingangs-
spannung

Nenn-
leistung

CRI Abstrahl-
winkel

Farb- 
temperatur

Lichtstrom LED-Farbe Gehäusefarbe Artikelnummer

input 
voltage

rated 
power

beam 
angle

colour 
temperature

luminous
flux

LED colour housing colour item number

230Vac 8W >82 38° typ. 2800K ca. 690lm warmweiß weiß 548-933-2810
warm white white

matt verchromt 548-933-2811
chrome satin
Nickel matt 548-933-2813
nickel satin
verchromt 548-933-2814
chrome

          68             
Dimmbereich 10-100%
dimming range 10-100%

ORIGIN Deckeneinbauleuchte Ø80mm, starr, inkl. Netzgerät, dimmbar über Phasenan-/ Phasenabschnittdimmer 
ORIGIN recessed ceiling luminaire Ø80mm, non-tiltable, incl. power supply, dimmable via leading or trailing edge dimmer

ORIGIN Deckeneinbauleuchte Ø81mm, schwenkbar,  inkl. Netzgerät, dimmbar über Phasenan-/ Phasenabschnittdimmer 
ORIGIN recessed ceiling luminaire Ø81mm, tiltable, incl. power supply, dimmable via leading or trailing edge dimmer

115114
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Eingangs-
spannung

Nenn-
leistung

CRI Abstrahl-
winkel

Farb- 
temperatur

Lichtstrom LED-Farbe Gehäusefarbe Artikelnummer

input 
voltage

rated 
power

beam 
angle

colour 
temperature

luminous
flux

LED colour housing colour item number

230Vac 8W >82 38° typ. 2800K ca. 690lm warmweiß weiß 548-607-2810
warm white white

Aluminium gebürstet 548-607-2811
brushed aluminium

        68           
Dimmbereich 10-100%
dimming range 10-100% 

93

Ø57

Ø
81

Ø44

ORIGIN 230Vac

ORIGIN Deckeneinbauleuchte Ø81mm, starr,  inkl. Netzgerät, dimmbar über Phasenan-/ Phasenabschnittdimmer 
ORIGIN recessed ceiling luminaire Ø81mm, non-tiltable, incl. power supply, dimmable via leading or trailing edge dimmer
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Eingangs-
spannung

Nenn-
leistung

CRI Abstrahl-
winkel

Farb- 
temperatur

Lichtstrom LED-Farbe Gehäusefarbe Artikelnummer

input 
voltage

rated 
power

beam 
angle

colour 
temperature

luminous
flux

LED colour housing colour item number

230Vac 8W >82 38° typ. 2800K ca. 690lm warmweiß
warm white

weiß 548-643-2810
white
Nickel matt 548-643-2813
nickel satin
Silber 548-643-2815
silver

                  

Eingangs-
spannung

Nenn-
leistung

CRI Abstrahl-
winkel

Farb- 
temperatur

Lichtstrom LED-Farbe Gehäusefarbe Artikelnummer

input 
voltage

rated 
power

beam 
angle

colour 
temperature

luminous
flux

LED colour housing colour item number

230Vac 8W >82 38° typ. 2800K ca. 690lm warmweiß
warm white

weiß 548-642-2810
white
Nickel matt 548-642-2813
nickel satin
Silber 548-642-2815
silver

                  

Ø48,5

90

90

Ø44

65

Ø90
Ø48,5

Ø44

65

ORIGIN 230Vac

Dimmbereich 10-100%
dimming range 10-100% 

Dimmbereich 10-100%
dimming range 10-100% 

ORIGIN Deckeneinbauleuchte Ø90mm, starr,  inkl. Netzgerät, dimmbar über Phasenan-/ Phasenabschnittdimmer 
ORIGIN recessed ceiling luminaire Ø90mm, non-tiltable, incl. power supply, dimmable via leading or trailing edge dimmer

ORIGIN Deckeneinbauleuchte 90x90mm, starr,  inkl. Netzgerät, dimmbar über Phasenan-/ Phasenabschnittdimmer 
ORIGIN recessed ceiling luminaire 90x90mm, non-tiltable, incl. power supply, dimmable via leading or trailing edge dimmer

117116
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Reduzierronde 

Reduzierronde Ø180mm für Deckeneinbauleuchten
Reducing round blank Ø180mm for recessed ceiling luminaires

6

95

49

Ø180

Ø80

Material Oberfläche Passend zu Artikelnummer
material surface suitable for item number
Aluminium weiß matt Deckeneinbauleuchten mit einem Außendurchmesser von 84-92mm, 548-566, 548-647, 548-642 502-646-50

white satin recessed ceiling luminaires with an external diameter of 84-92mm, 548-566, 548-647, 548-642
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Eingangs-
strom

Nenn-
leistung

Leitungs-
länge

CRI Abstrahl-
winkel

Farb- 
temperatur

Lichtstrom LED-Farbe Gehäusefarbe Artikelnummer

input 
current

rated 
power

cable 
length

beam 
angle

colour 
temperature

luminous
flux

LED colour housing colour item number

700mA 7W 150mm >80 38° typ. 3000K ca. 615lm warmweiß weiß 575-624-3000
warm white white

Eingangs-
strom

Nenn-
leistung

Leitungs-
länge

CRI Abstrahl-
winkel

Farb- 
temperatur

Lichtstrom LED-Farbe Gehäusefarbe Artikelnummer

input 
current

rated 
power

cable 
length

beam 
angle

colour 
temperature

luminous
flux

LED colour housing colour item number

700mA 7W 150mm >80 38° typ. 3000K ca. 615lm warmweiß weiß 575-623-3000
warm white white

                    

                    

Deckeneinbauleuchte Ø82mm, schwenkbar
Recessed ceiling luminaire Ø82mm, tiltable

Deckeneinbauleuchte 82x82mm, schwenkbar
Recessed ceiling luminaire 82x82mm, tiltable

Deckeneinbauleuchten 700mA

62

Ø82

82

82 62
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Modernes Design trifft Leistungsstärke

Die VIRGIN Serie besticht durch modern gestaltete Deckeneinbauleuchten mit fest integrierter  
LED-Einheit. Hochwertige COB-LEDs mit einem Lichtstrom von bis zu 870lm und einem 
CRI>80, kombiniert mit einem optimierten Aluminiumreflektor, sorgen für eine effiziente und 
homogene Beleuchtung. Die angenehme warmweiße Farbtemperatur von 3000K sowie die 
Möglichkeit, die Einbauleuchten zu dimmen, runden die VIRGIN Serie ab.

Modern design meets performance

The VIRGIN series impresses with modern-designed recessed luminaires and a fully integrated 
LED unit. High quality COB LEDs with a luminous flux of up to 870lm and a CRI> 80, combined 
with an optimised aluminum reflector, ensure efficient and homogeneous illumination. The 
VIRGIN series is completed by a warm white colour temerature of 3000K and its dimming 
feature.

VIRGIN 350mA

VIRGIN Deckeneinbauleuchte CLOUD, 110x110mm, kardanisch
VIRGIN recessed ceiling luminaire CLOUD, 110x110mm cardanic

Eingangs-
strom

Nennleistung Abstrahl-
winkel

Leitungs-
länge

CRI Farb- 
temperatur

Lichtstrom LED-Farbe Gehäuse-
farbe

Artikelnummer

input 
current

rated power beam 
angle

cable 
length

colour 
temperature

luminous
flux

LED colour housing 
colour 

item number

350mA 9,8W 38° 300mm >80 typ. 3000K ca. 770lm warmweiß weiß 554-212-3000
warm white white

            30°         

n77,6

n70,6

n39,5

n9

10
0

91

11
0

110
79,5

10
3,

1
ca

. 4
2
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VIRGIN 500mA

Eingangs-
strom

Nennleistung Abstrahl-
winkel

Leitungs-
länge

CRI Farb- 
temperatur

Lichtstrom LED-Farbe Gehäuse-
farbe

Artikelnummer

input 
current

rated power beam 
angle

cable 
length

colour 
temperature

luminous
flux

LED colour housing 
colour 

item number

500mA 9,3W 32° 300mm >80 typ. 3000K ca. 870lm warmweiß weiß 554-215-3000
warm white white

          98     30°           

n97

92

n105

n75

VIRGIN Deckeneinbauleuchte SKY II, 105x105mm, dreh-/ schwenkbar
VIRGIN recessed ceiling luminaire SKY II, 105x105mm, rotatable and tiltable

VIRGIN Deckeneinbauleuchte SKY I, Ø105mm, dreh-/ schwenkbar
VIRGIN recessed ceiling luminaire SKY I Ø105mm, rotatable and tiltable

Eingangs-
strom

Nennleistung Abstrahl-
winkel

Leitungs-
länge

CRI Farb- 
temperatur

Lichtstrom LED-Farbe Gehäuse-
farbe

Artikelnummer

input 
current

rated power beam 
angle

cable 
length

colour 
temperature

luminous
flux

LED colour housing 
colour 

item number

500mA 9,3W 32° 300mm >80 typ. 3000K ca. 870lm warmweiß weiß 554-216-3000
warm white white

          98     30°           

105

10
5

n75

ca
. 5

2

n97

tiltable

97
,2

94
,2
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Deckeneinbauleuchten 230Vac

Deckeneinbauleuchte Ø245mm, starr, inkl. Netzgerät, DALI-dimmbar
Recessed ceiling luminaire Ø245mm, non-tiltable, incl. power supply, dimmable via DALI

Eingangs-
spannung

Nennleistung Abstrahl-
winkel

CRI Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Gehäusefarbe Artikelnummer

input voltage rated power beam 
angle

colour 
temperature

luminous
flux

LED colour housing colour item number

100-240Vac 23W 90° 82 typ. 3000K ca. 1840lm warmweiß weiß 580-620-3000
warm white white

                      

190

49

Ø245
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EASY LIGHTS 500mA

EASY LIGHTS Deckeneinbauleuchte Ø48mm, starr, Kabellänge 250mm
EASY LIGHTS recessed ceiling luminaire Ø48mm, non-tiltable, cable length 250mm

Anzahl 
LED

Eingangs-
strom

Nenn- 
leistung

Abstrahl-
winkel

Farbe des 
Rings

CRI Farb- 
temperatur

Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED 
quantity

input current rated 
power

beam 
angle

colour of ring colour 
temperature

luminous
flux

LED colour item number

3 500mA 5,6W 10° Silber  
Nasslack

>80 typ. 3000K ca. 435lm warmweiß 578-500-3000
warm white

wet-painted 
in silver

>80 typ. 4000K ca. 480lm neutralweiß 578-500-4000
neutral white

>70 typ. 6500K ca. 555lm kaltweiß 578-500-6500
cool white

3 500mA 5,6W 10° Nickel matt >80 typ. 3000K ca. 435lm warmweiß 578-501-3000
nickel satin warm white

>80 typ. 4000K ca. 480lm neutralweiß 578-501-4000
neutral white

>70 typ. 6500K ca. 555lm kaltweiß 578-501-6500
cool white

3 500mA 5,6W 10° verchromt >80 typ. 3000K ca. 435lm warmweiß 578-502-3000
chrome-
plated

warm white
>80 typ. 4000K ca. 480lm neutralweiß 578-502-4000

neutral white
>70 typ. 6500K ca. 555lm kaltweiß 578-502-6500

cool white
3 500mA 5,6W 10° weiß >80 typ. 3000K ca. 435lm warmweiß 578-503-3000

white warm white
>80 typ. 4000K ca. 480lm neutralweiß 578-503-4000

neutral white
>70 typ. 6500K ca. 555lm kaltweiß 578-503-6500

cool white
3 500mA 5,6W 35° Silber  

Nasslack
>80 typ. 3000K ca. 435lm warmweiß 578-504-3000

warm white
wet-painted 
in silver

>80 typ. 4000K ca. 480lm neutralweiß 578-504-4000
neutral white

>70 typ. 6500K ca. 555lm kaltweiß 578-504-6500
cool white

3 500mA 5,6W 35° Nickel matt >80 typ. 3000K ca. 435lm warmweiß 578-505-3000
nickel satin warm white

>80 typ. 4000K ca. 480lm neutralweiß 578-505-4000
neutral white

>70 typ. 6500K ca. 555lm kaltweiß 578-505-6500
cool white

3 500mA 5,6W 35° verchromt >80 typ. 3000K ca. 435lm warmweiß 578-506-3000
chrome-
plated

warm white
>80 typ. 4000K ca. 480lm neutralweiß 578-506-4000

neutral white
>70 typ. 6500K ca. 555lm kaltweiß 578-506-6500

cool white
3 500mA 5,6W 35° weiß >80 typ. 3000K ca. 435lm warmweiß 578-507-3000

white warm white
>80 typ. 4000K ca. 480lm neutralweiß 578-507-4000

neutral white
>70 typ. 6500K ca. 555lm kaltweiß 578-507-6500

cool white

                   

Ø48

43

Ø32
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Deckeneinbauleuchten 350mA

Deckeneinbauleuchte Ø50mm, schwenkbar
Recessed ceiling luminaire Ø50mm, tiltable

Deckeneinbauleuchte 50x50mm, schwenkbar
Recessed ceiling luminaire 50x50mm, tiltable

Eingangs-
strom

Nenn
leistung

Abstrahl-
winkel

Leitungs-
länge

CRI Lichtstrom Farbtemperatur LED-Farbe Gehäusefarbe Artikelnummer

input 
current

rated power beam 
angle

cable 
length

luminous
flux

colour 
temperature

LED colour housing colour item number

350mA 3,2W 38° 130mm >80 ca. 350lm typ. 3000K warmweiß
warm white

weiß 575-621-3000
white
Aluminium matt 575-621-3001

ca. 380lm typ. 4000K neutralweiß Aluminium matt 575-621-4001
neutral white aluminium satin

          45     22°          

Ø50 Ø40,7

46

Eingangs-
strom

Nenn-
leistung

Abstrahl-
winkel

Leitungs-
länge

CRI Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Gehäusefarbe Artikelnummer

input 
current

rated power beam 
angle

cable length colour 
temperature

luminous
flux

LED colour housing colour item number

350mA 3,2W 38° 130mm >80 typ. 3000K ca. 350lm warmweiß
warm white

weiß 575-622-3000
white
Aluminium matt 575-622-3001
aluminium satin

          45     22°       

 

50

Ø40,7

46

50
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Deckeneinbauleuchten 350mA

Anzahl 
LED

Eingangs-
strom

Nenn-
leistung

Abstrahl-
winkel

Leitungs-
länge

CRI Farb- 
temperatur

Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED
quantity

input current rated 
power

beam 
angle

cable length colour 
temperature

luminous
flux

LED colour item number

1 350mA 1,3W 40° 250mm >80 typ. 3000K ca. 110lm warmweiß 578-510-3000
warm white

>80 typ. 4000K ca. 120lm neutralweiß 578-510-4000
neutral white

>70 typ. 6500K ca. 140lm kaltweiß 578-510-6500
cool white

Anzahl 
LED

Eingangs-
strom

Nenn-
leistung

Abstrahl-
winkel

Leitungs-
länge

CRI Farb- 
temperatur

Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED
quantity

input current rated 
power

beam 
angle

cable length colour 
temperature

luminous
flux

LED colour item number

1 350mA 1,3W 100° 250mm >80 typ. 3000K ca. 110lm warmweiß 578-508-3000
warm white

>80 typ. 4000K ca. 120lm neutralweiß 578-508-4000
neutral white

>70 typ. 6500K ca. 140lm kaltweiß 578-508-6500
cool white

Anzahl 
LED

Eingangs-
strom

Nenn-
leistung

Abstrahl-
winkel

Leitungs-
länge

CRI Farb- 
temperatur

Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED
quantity

input current rated 
power

beam 
angle

cable length colour 
temperature

luminous
flux

LED colour item number

1 350mA 1,3W 10° 250mm >80 typ. 3000K ca. 110lm warmweiß 578-509-3000
warm white

>80 typ. 4000K ca. 120lm neutralweiß 578-509-4000
neutral white

>70 typ. 6500K ca. 140lm kaltweiß 578-509-6500
cool white

               

               

                

Lichtpunkt Ø30mm, starr, verchromt
Starlight Ø30mm, non-tiltable, chrome-plated

Lichtpunkt Ø30mm, starr, verchromt
Starlight Ø30mm, non-tiltable, chrome-plated

Lichtpunkt Ø30mm, starr, silberfarbig
Starlight Ø30mm, non-tiltable, silver colored

Bitte beachten Sie, dass das Bohrmaß von 25mm unbedingt eingehalten werden muß. 
Please note that the drilling dimension of 25mm must strictly be observed. 
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Möbeleinbauleuchten 350mA

Möbeleinbauleuchte Ø68mm, starr
Recessed furniture luminaire Ø68mm, non-tiltable

Eingangs-
strom

Nenn-
leistung

Abstrahl-
winkel

Leitungs-
länge

CRI Farb-
temperatur

Licht-
strom

LED-
Farbe

Gehäusefarbe Artikelnummer

input 
current

rated power beam 
angle

cable length CRI colour 
temperature

luminous
flux

LED colour housing colour item number

350mA typ. 3W 150° 160mm 80 typ. 3000K ca. 300lm warmweiß
warm white

weiß 575-625-3000
white
schwarz matt 575-625-3002
black satin
Nickel matt 575-625-3004
nickel satin
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Flexleuchten 12Vdc

Flexleuchte Silber Nasslack
FLexible luminaire, wet-painted in silver

            

M8x1

Ø
40

150 / 300

10
x1

0

10530

Anzahl 
LED

Eingangs-
spannung

Nennleistung Abstrahl-
winkel

Flexlänge CRI Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED 
quantity

input voltage rated power beam 
angle

flex length colour 
temperature

luminous flux LED colour item number

3 12Vdc 4,2W 100° 150mm >80 typ. 3000K ca. 330lm warmweiß 578-552-3000
warm white

>80 typ. 4000K ca. 360lm neutralweiß 578-552-4000
neutral white

3 12Vdc 4,2W 100° 300mm >80 typ. 3000K ca. 330lm warmweiß 578-552-3010
warm white

>80 typ. 4000K ca. 360lm neutralweiß 578-552-4010
neutral white

Flexleuchten 350mA

Flexleuchte Silber Nasslack
Flexible luminaire, wet-painted in silver

Anzahl 
LED

Eingangs-
strom

Nennleistung Abstrahl-
winkel

Flexlänge CRI Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED 
quantity

input current rated power beam 
angle

flex length colour 
temperature

luminous flux LED colour item number

3 350mA 3,9W 80° 150mm >80 typ. 2900K ca. 201lm warmweiß 572-555-70
warm white

>80 typ. 3900K ca. 261lm neutralweiß 572-555-40
neutral white

3 350mA 3,9W 80° 300mm >80 typ. 2900K ca. 201lm warmweiß 572-555-70/300
warm white

>80 typ. 3900K ca. 261lm neutralweiß 572-555-40/300
neutral white

            

M8x1

Ø
34

150 / 300

Ø
39

4030
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Flexleuchte Silber Nasslack
Flexible luminaire, wet-painted in silver

Anzahl 
LED

Eingangs-
strom

Nennleistung Abstrahl-
winkel

Flexlänge CRI Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED 
quantity

input current rated power beam 
angle

flex length colour 
temperature

luminous flux LED colour item number

1 350mA 1,3W 10° 150mm 93 typ. 2700K ca. 70lm warmweiß 574-557-70
warm white

93 typ. 4000K ca. 80lm neutralweiß 574-557-40
neutral white

300mm 93 typ. 2700K ca. 70lm warmweiß 574-557-70/300
warm white

93 typ. 4000K ca. 80lm neutralweiß 574-557-40/300
neutral white

1 350mA 1,3W 30° 150mm 93 typ. 2700K ca. 70lm warmweiß 574-558-70
warm white

93 typ. 4000K ca. 80lm neutralweiß 574-558-40
neutral white

300mm 93 typ. 2700K ca. 70lm warmweiß 574-558-70/300
warm white

93 typ. 4000K ca. 80lm neutralweiß 574-558-40/300
neutral white

            

M8x1

150 / 300

26
x2

6

26

Ø
34

30

Flexleuchten 350mA

Flexleuchte Silber Nasslack
Flexible luminaire, wet-painted in silver

Anzahl 
LED

Eingangs-
strom

Nennleistung Abstrahl-
winkel

Flexlänge CRI Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED 
quantity

input current rated power beam 
angle

flex length colour 
temperature

luminous flux LED colour item number

1 350mA 1,3W 10° 150mm 93 typ. 2700K ca. 70lm warmweiß 574-591-70
warm white

93 typ. 4000K ca. 80lm neutralweiß 574-591-40
neutral white

1 350mA 1,3W 10° 300mm 93 typ. 2700K ca. 70lm warmweiß 574-591-70/300
warm white

93 typ. 4000K ca. 80lm neutralweiß 574-591-40/300
neutral white

            

M8x1

Ø
40

150 / 300

Ø
27

31,530
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Flexleuchten 230Vac

Flexleuchte zur Wandmontage, Silber Nasslack, inkl. Netzgerät und Schalter
Flexible luminaire for wall installation, wet-painted in silver, incl. power supply and switch

              

              

Anzahl 
LED

Eingangs-
spannung

Nennleistung Abstrahl-
winkel

Flexlänge CRI Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED 
quantity

input voltage rated power beam 
angle

flex length colour 
temperature

luminous flux LED colour item number

3 230Vac 4,2W 100° 300mm >80 typ. 3000K ca. 330lm warmweiß 578-550-3000
warm white

>80 typ. 4000K ca. 360lm neutralweiß 578-550-4000
neutral white

Ø
80

Ø
68

300

10
x1

0

105,5

Flexleuchte zur Wandmontage, Silber Nasslack, inkl. Netzgerät und Schalter
Flexible luminaire for wall installation, wet-painted in silver, incl. power supply and switch

Anzahl 
LED

Eingangs-
spannung

Nennleistung Abstrahl-
winkel

Flexlänge CRI Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED 
quantity

input voltage rated power beam 
angle

flex length colour 
temperature

luminous flux LED colour item number

3 230Vac 3,9W 80° 150mm >80 typ. 2900K ca. 201lm warmweiß 572-556-70
warm white

>80 typ. 3900K ca. 261lm neutralweiß 572-556-40
neutral white

3 230Vac 3,9W 80° 300mm >80 typ. 2900K ca. 201lm warmweiß 572-556-70/300
warm white

>80 typ. 3900K ca. 261lm neutralweiß 572-556-40/300
neutral white

40

Ø
80

Ø
68

150 / 300

Ø
39

Zur Montage in Schalterdose mit Schraubenabstand 60mm 
For mounting into a wall installation box with a screw distance of 60mm

Zur Montage in Schalterdose mit Schraubenabstand 60mm 
For mounting into a wall installation box with a screw distance of 60mm
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Flexleuchten 230Vac

Flexleuchte zur Wandmontage, Silber Nasslack, inkl. Netzgerät und Schalter
Flexible luminaire for wall installation, wet-painted in silver, incl. power supply and switch

Ø
27

31,5

Ø
80

Ø
68

300  

              
Zur Montage in Schalterdose mit Schraubenabstand 60mm 
For mounting into a wall installation box with a screw distance of 60mm
Anzahl 
LED

Eingangs-
spannung

Nennleistung Abstrahl-
winkel

Flexlänge CRI Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED 
quantity

input voltage rated power beam 
angle

flex length colour 
temperature

luminous flux LED colour item number

1 230Vac 1,3W 10° 300mm 93 typ. 2700K ca. 70lm warmweiß 574-537-70
warm white

93 typ. 4000K ca. 80lm neutralweiß 574-537-40
neutral white

Flexleuchte zur Wandmontage, Nickel-matt, inkl. Netzgerät und Schalter
Flexible luminaire for wall installation, nickel satin, incl. power supply and switch

Ø
27

31,5

Ø
80

Ø
68

L=150/300

              
Zur Montage in Schalterdose mit Schraubenabstand 60mm 
For mounting into a wall installation box with a screw distance of 60mm
Anzahl 
LED

Eingangs-
spannung

Nennleistung Abstrahl-
winkel

Flexlänge 
(L)

CRI Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED 
quantity

input voltage rated power beam 
angle

flex length 
(L)

colour 
temperature

luminous flux LED colour item number

1 230Vac 1,3W 10° 150mm 93 typ. 2700K ca. 70lm warmweiß 574-584-70
warm white

93 typ. 4000K ca. 80lm neutralweiß 574-584-40
neutral white

1 230Vac 1,3W 10° 300mm 93 typ. 2700K ca. 70lm warmweiß 574-584-70/300
warm white

93 typ. 4000K ca. 80lm neutralweiß 574-584-40/300
neutral white
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Flexleuchten 230Vac

Flexleuchte zur Wandmontage, Silber Nasslack, inkl. Netzgerät und Schalter
Flexible luminaire for wall installation, wet-painted in silver, incl. power supply and switch

26

26

Ø
80

Ø
68

150 / 300

              
Zur Montage in Schalterdose mit Schraubenabstand 60mm 
For mounting into a wall installation box with a screw distance of 60mm
Anzahl 
LED

Eingangs-
spannung

Nennleistung Abstrahl-
winkel

Flexlänge CRI Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED 
quantity

input voltage rated power beam 
angle

flex length colour 
temperature

luminous flux LED colour item number

1 230Vac 1,3W 10° 150mm 93 typ. 2700K ca. 70lm warmweiß 574-561-70
warm white

93 typ. 4000K ca. 80lm neutralweiß 574-561-40
neutral white

300mm 93 typ. 2700K ca. 70lm warmweiß 574-561-70/300
warm white

93 typ. 4000K ca. 80lm neutralweiß 574-561-40/300
neutral white

1 230Vac 1,3W 30° 150mm 93 typ. 2700K ca. 70lm warmweiß 574-560-70
warm white

93 typ. 4000K ca. 80lm neutralweiß 574-560-40
neutral white

300mm 93 typ. 2700K ca. 70lm warmweiß 574-560-70/300
warm white

93 typ. 4000K ca. 80lm neutralweiß 574-560-40/300
neutral white

Flexleuchte Silber Nasslack, inkl. Netzgerät und Schalter
Flexible luminaire, wet-painted in silver, incl. power supply and switch

40

Ø
80

300 105,5

10
x1

0

            

Anzahl 
LED

Eingangs-
spannung

Nennleistung Abstrahl-
winkel

Flexlänge CRI Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED 
quantity

input voltage rated power beam 
angle

flex length colour 
temperature

luminous flux LED colour item number

3 230Vac 4,2W 100° 300mm >80 typ. 3000K ca. 330lm warmweiß 578-551-3000
warm white

>80 typ. 4000K ca. 360lm neutralweiß 578-551-4000
neutral white
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Flexleuchten 230Vac

Flexleuchte zur Wandmontage, Silber Nasslack, inkl. Netzgerät und Schalter
Fexible luminaire for wall installation, wet-painted in silver, incl. power supply and switch

300

2680
,5

x8
0,

5

Ø
9

26

              

Anzahl 
LED

Eingangs-
spannung

Nennleistung Abstrahl-
winkel

Länge (L) CRI Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED 
quantity

input voltage rated power beam 
angle

length (L) colour 
temperature

luminous flux LED colour item number

1 230Vac 1,3W 10° 300mm 93 typ. 2700K ca. 70lm warmweiß 574-555-70
warm white

93 typ. 4000K ca. 80lm neutralweiß 574-555-40
neutral white
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LED-Leuchten Indoor

LED
-Leuchten
Indoor
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Wandeinbauleuchten 350/ 700mA

Wandeinbauleuchte 85x85mm, 300mm Zuleitung
Wall-recessed luminaire 85x85mm, 300mm cable

Wandeinbauleuchte, 85x85mm, mit Opalglas, 300mm Zuleitung
Wall-recessed luminaire, 85x85mm, with opal glass, 300mm cable

85

85

50

85

85

50

Anzahl 
LED

Eingangsstrom Nennleistung Gehäusefarbe CRI Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED
quantity

input current rated power housing colour CRI colour temperature luminous flux LED colour item number

1 350mA
700mA

1,3W   
2,6W

weiß >80 typ. 2900K ca. 87lm warmweiß 553-608-3000
white ca. 112lm warm white

350mA
700mA

1,3W  
2,6W

Aluminium >80 typ. 2900K ca. 87lm warmweiß 553-608-3001
ca. 112lm warm white

             
Passender Einputzrahmen: 502-510-99, passende Einputzdose 502-515-51
suitable plaster frame 502-510-99, suitable recessed box 502-515-51

Anzahl 
LED

Eingangsstrom Nennleistung Gehäusefarbe CRI Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED
quantity

input current rated power housing colour CRI colour temperature luminous flux LED colour item number

1 350mA
700mA

1,3W   
2,6W

weiß >80 typ. 2900K ca. 87lm warmweiß 553-609-3000
white ca. 112lm warm white

350mA
700mA

1,3W   
2,6W

Aluminium >80 typ. 2900K ca. 87lm warmweiß 553-609-3001
ca. 112lm warm white

             
Passender Einputzrahmen: 502-510-99, passende Einputzdose 502-515-51 
suitable plaster frame 502-510-99, suitable recessed box 502-515-51
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LED-Leuchten Indoor

LED
-Leuchten
Indoor
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Wandeinbauleuchten 350mA

Wandeinbauleuchten 230Vac

Wandeinbauleuchte 71x71mm, 250mm Zuleitung
Wall-recessed luminaire 71x71mm, 250mm cable

Wandeinbauleuchte, 82x82mm, Edelstahl 304 (V2A) inkl. Netzgerät und Einputzdose 
Wall-recessed luminaire, 82x82mm, stainless steel 304 (V2A) incl. power supply and recessed box

67

2,
5

41

10

71

40

42

30

82 65
63

1,
5

67

Anzahl 
LED

Eingangsstrom Nennleistung Leitungslänge CRI Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED
quantity

input current rated power cable length colour 
temperature

luminous flux LED colour item number

1 350mA 1,3W 250mm >80 typ. 3000K ca.110lm warmweiß 578-544-3000
warm white

>80 typ. 4000K ca.120lm neutralweiß 578-544-4000
neutral white

>70 typ. 6500K ca.140lm kaltweiß 578-544-6500
cool white

              
Passender Einputzrahmen 553-954-21
suitable plaster frame 553-954-21

Anzahl 
LED

Eingangs-
spanung

Nennleistung Leitungslänge CRI Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED
quantity

input voltage rated power cable length colour 
temperature

luminous
flux

LED colour item number

1 230Vac 1,3W 250mm >80 typ. 3000K ca.110lm warmweiß 578-528-3000
warm white

>80 typ. 4000K ca.120lm neutralweiß 578-528-4000
neutral white

>70 typ. 6500K ca.140lm kaltweiß 578-528-6500
cool white

             
auch zur Montage in Hohlwanddose geeignet
also suited for mounting into a hollow wall box
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LED-Leuchten Indoor

LED
-Leuchten
Indoor
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Wandeinbauleuchten 350mA

Wandeinbauleuchte 111x44mm, Edelstahl 304 (V2A) 250mm Zuleitung
Wall-recessed luminaire 111x44mm, stainless steel 304 (V2A) 250mm cable

Wandeinbauleuchte 111x44mm, Edelstahl 304 (V2A) 250mm Zuleitung
Wall-recessed luminaire 111x44mm, stainless steel 304 (V2A) 250mm cable

104

77

44

111

2,
5

51

65

20

104

77

44

111

2,
5

51

55

20

Anzahl 
LED

Eingangsstrom Nennleistung Leitungslänge CRI Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED
quantity

input current rated power cable length colour 
temperature

luminous
flux

LED colour item number

1 350mA 1,3W 250mm >80 typ. 3000K ca.110lm warmweiß 578-541-3000
warm white

>80 typ. 4000K ca.120lm neutralweiß 578-541-4000
neutral white

>70 typ. 6500K ca.140lm kaltweiß 578-541-6500
cool white

               
Passender Einputzrahmen 553-951-21
suitable plaster frame 553-951-21

Anzahl 
LED

Eingangsstrom Nennleistung Leitungslänge CRI Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED
quantity

input current rated power cable length colour 
temperature

luminous
flux

LED colour item number

1 350mA 1,3W 250mm >80 typ. 3000K ca.110lm warmweiß 578-543-3000
warm white

>80 typ. 4000K ca.120lm neutralweiß 578-543-4000
neutral white

>70 typ. 6500K ca.140lm kaltweiß 578-543-6500
cool white

              
Passender Einputzrahmen 553-951-21
suitable plaster frame 553-951-21
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LED-Leuchten Indoor

LED
-Leuchten
Indoor

LED
-Leuchten
Indoor

Aufbauleuchten 230Vac

Anzahl 
LED

Eingangs-
spannung

Nenn- 
leistung

Abstrahl-
winkel

CRI Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED
quantity

input 
voltage

rated 
power

beam 
angle

colour 
temperature

luminous
flux

LED colour item number

2 230Vac 2x2,5W 30° >80 typ. 3000K ca. 2x150lm warmweiß 578-831-3000
warm white

>80 typ. 4000K ca. 2x170lm neutralweiß 578-831-4000
neutral white

>70 typ. 6500K ca. 2x 95lm kaltweiß 578-831-6500
cool white

Anzahl 
LED

Eingangs-
spannung

Nennleistung Abstrahl-
winkel

CRI Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

LED
quantity

input 
voltage

rated power beam 
angle

colour temperature luminous
flux

LED colour item number

2 230Vac 2x2,5W 40° >80 typ. 3000K ca. 2x150lm warmweiß 578-832-3000
warm white

>80 typ. 4000K ca. 2x170lm neutralweiß 578-832-4000
neutral white

>70 typ. 6500K ca. 2x195lm kaltweiß 578-832-6500
cool white

               

               

Wandaufbauleuchte Aluminium, gebürstet, inkl. Netzgerät
Surface-mounted wall luminare, brushed aluminium, incl. power supply

Wandaufbauleuchte Aluminium gebürstet, inkl. Netzgerät
Surface-mounted wall luminare brushed aluminium, incl. power supply

n7812
3

Ø38,5

9439

90,5

45 82

69

Aluminium Druckguss
die-cast aluminium

Aluminium Druckguss
die-cast aluminium

136
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LED-Panel

LED
-Panel LE
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LED-Panel GERMANY 230Vac 

LED-Panel GERMANY 620x620mm, inkl. externem Netgerät, optional mit Dimmfunktion
LED-Panel GERMANY 620x620mm, incl. power supply, optionally with dimming function

Eingangs-
spannung

Nennleistung Abstrahlwinkel CRI dimmbar Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

input 
voltage

rated power beam angle dimmable colour 
temperature

luminous flux LED colour item number

100-230Vac
50-60Hz

36W 110° >80 — typ. 3000K ca  3100lm warmweiß 552-509-3000
warm white

— typ. 4200K ca. 3300lm neutralweiß 552-509-4200
neutral white

— typ. 3000K ca  4200lm warmweiß 552-510-3000
warm white

— typ. 4200K ca. 4400lm neutralweiß 552-510-4200
neutral white

primär mit  
PUSH-Taster,
DALI,
1-10V
primary via  
PUSH button,
DALI,
1-10V

typ. 3000K ca  3100lm warmweiß 552-519-3000
warm white

typ. 4200K ca. 3300lm neutralweiß 552-519-4200
neutral white

typ. 3000K ca  4200lm warmweiß 552-520-3000
warm white

typ. 4200K ca. 4400lm neutralweiß 552-520-4200
neutral white

              

620

24 12

62
0

620

24 12

62
0

Aluminium-Gehäuse, weiß
Aluminium housing, white

Eingangs-
spannung

Nennleistung Abstrahl-
winkel

CRI UGR Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

input voltage rated power beam angle  colour temperature luminous flux LED colour item number

100-264Vac
50-60Hz

36W 100° >80 <19 typ. 4200K ca. 4000lm neutralweiß 552-514-4200
neutral white

           
Aluminium-Gehäuse, weiß
Aluminium housing, white

LED-Panel GERMANY 620x620mm, inkl. externem Netgerät mit Blendungsbegrenzung UGR<19
LED-Panel GERMANY 620x620mm, incl. power supply with glare limitation UGR<19
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LED-Panel EUROPE 230Vac 

LED-Panel EUROPE 598x598mm, inkl. externem Netgerät, optional mit Dimmfunktion
LED-Panel EUROPE 598x598mm, incl. power supply, optionally with dimming function

598

59
8

20
10

0
20

Ø4

12

Eingangs-
spannung

Nenn-
leistung

Abstrahl- 
winkel

CRI dimmbar Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

input 
voltage

rated 
power

beam 
angle

dimmable colour 
temperature

luminous flux LED colour item number

100-230Vac
50-60Hz

36W 110° >80 — typ. 3000K ca  3100lm warmweiß 552-513-3000
warm white

— typ. 4200K ca. 3300lm neutralweiß 552-513-4200
neutral white

primär mit PUSH-Taster, 
DALI, 1-10V
primary via PUSH button,
DALI, 1-10V

typ. 3000K ca  3100lm warmweiß 552-523-3000
warm white

typ. 4200K ca. 3300lm neutralweiß 552-523-4200
neutral white

              
Aluminium-Gehäuse, weiß
Aluminium housing, white
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optionales Zubehör  

Deckenaufbaurahmen für LED-Panel EUROPE
Surface-mounted ceiling frame for LED-panel EUROPE

62
7

62750

35

Artikelbezeichnung Passend zu LED Panel Oberflache Artikelnummer
description suitable for LED-panel surface item number
Deckenaufbaurahmen EUROPE (598x598mm) weiß pulverbeschichtet 552-534-50
surface-mounted ceiling frame white powder-coated

Artikelbezeichnung Passend zu LED Panel Oberflache Artikelnummer
description suitable for LED-panel surface item number
Deckenhalterung EUROPE (598x598mm) weiß pulverbeschichtet 552-534-55
ceiling bracket white powder-coated

Deckenhalterung für LED-Panel EUROPE
Surface-mounted ceiling bracket for LED panel EUROPE

592

300

42
0

50
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optionales Zubehör  

Deckenabhängeset für LED-Panel EUROPE
Suspention kit for LED-panel EUROPE

Artikelbezeichnung Passend zu LED-Panel Inhalt Artikelnummer
description suitable for LED-panel content item number
Deckenabhängeset EUROPE (598x598mm) 28-teilig, siehe Abbildung 552-535
suspension kit 28 pieces, see picture

LED-Einbau-Downlight 230Vac 

LED-Einbau-Downlight, 300x300mm, inkl. externem Netzgerät, dimmbar über Phasenabschnitt
Recessed LED downlight, 300x300mm, incl. external power supply, dimmable via trailing edge

300

30
0

24
0

240

19

Eingangsspannung Nennleistung Abstrahlwinkel CRI Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

input voltage rated power beam angle colour temperature luminous flux LED colour item number

200-240Vac
50-60Hz

30W 110° >80 typ. 3000K ca  1957lm warmweiß 552-547-3010
warm white

typ. 4200K ca. 2174lm neutralweiß 552-547-4210
neutral white

           284x284    
Aluminiumgehäuse, weiß RAL 9016
Aluminium housing, white RAL 9016
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LED-Einbau-Downlight 230Vac 

LED-Einbau-Downlight Ø180mm, inkl. externem Netzgerät
Recessed LED downlight Ø180mm, incl. external power supply

Eingangsspannung Nennleistung Abstrahl-
winkel

CRI Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

input voltage rated power beam angle colour temperature luminous flux LED colour item number

200-240Vac
50-60Hz

10W 110° >80 typ. 3000K ca  650lm warmweiß 552-551-3000
warm white

typ. 4200K ca. 700lm neutralweiß 552-551-4200
neutral white

         160       
Aluminium-Gehäuse, Silber
Aluminium housing, silver

LED-Einbau-Downlight 200x200mm, inkl. externem Netzgerät
LED-recessed downlight 200x200mm, incl. external power supply

130

180

22170

20

130

13
020

0

200

16
8

22

180

20

Eingangsspannung Nennleistung Abstrahl-
winkel

CRI Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

input voltage rated power beam angle colour temperature luminous flux LED colour item number

200-240Vac
50-60Hz

10W 110° >80 typ. 3000K ca  650lm warmweiß 552-550-3000
warm white

typ. 4200K ca. 700lm neutralweiß 552-550-4200
neutral white

                175x175      
Aluminium-Gehäuse, Silber
Aluminium housing, silver
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LED-Panel  230Vac 

LED-Aufbaupanel, inkl. externem Netzgerät, dimmbar über Phasenabschnitt 
Surface-mounted LED panel, incl. external power supply, dimmable via trailing edge

ØB

ØA C

Eingangsspannung Nennleistung Abmessungen (mm) CRI Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

input voltage rated power dimensions (mm) colour 
temperature

luminous flux LED colour item number
Ø A Ø B C

200-240Vac
50-60Hz

8W 117 73 39 >80 typ. 3000K ca  537lm warmweiß 552-548-3010
warm white

15W 236 188 39 >80 typ. 3000K ca  1006lm warmweiß 552-542-3010
warm white

typ. 4200K ca  1118lm neutralweiß 552-542-4210
neutral white

30W 300 250 39 >80 typ. 3000K ca  1797lm warmweiß 552-545-3010
warm white

typ. 4200K ca  1997lm neutralweiß 552-545-4210
neutral white

               

LED-Aufbaupanel, inkl. externem Netzgerät, dimmbar über Phasenabschnitt 
Surface-mounted LED panel, incl. external power supply, dimmable via trailing edge

               

B

B

A C

A

Eingangsspannung Nennleistung Abmessungen (mm) CRI Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

input voltage rated power dimensions (mm) colour 
temperature

luminous flux LED colour item number
A B C

200-240Vac
50-60Hz

8W 108 54 39 >80 typ. 3000K ca  461lm warmweiß 552-549-3010
warm white

22W 217 161 39 >80 typ. 3000K ca  1490lm warmweiß 552-543-3010
warm white

typ. 4200K ca  1656lm neutralweiß 552-543-4210
neutral white

30W 300 240 39 >80 typ. 3000K ca. 1957lm warmweiß 552-546-3010
warm white

typ. 4200K ca  2174lm neutralweiß 552-546-4210
neutral white

Aluminiumgehäuse, weiß RAL 9016
Aluminium housing, white RAL 9016

Aluminiumgehäuse, weiß RAL 9016
Aluminium housing, white RAL 9016
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Deckeneinbauleuchten 1050/ 1400mA

Deckeneinbauleuchte Ø201mm, mit Kühlkörper, dreh-/ schwenkbar
Recessed ceiling luminaire Ø201mm, with heatsink, rotatable and tiltable

Die Artikel auf dieser Seite sind auf Anfrage auch in 4000-5000K sowie mit CRI 90 oder CRI 97 lieferbar.
On request items on this page are available in 4000-5000K and with CRI 90 or CRI 97 as well. 

Eingangs-
strom

Nenn-
leistung

Abstrahl-
winkel

Oberfläche Leitungs-
länge

CRI Farb-
temperatur

Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

input current rated 
power

beam 
angle

surface cable 
length

colour 
temperature

luminous
flux

LED colour item number

1050mA/ 
1400mA

31W/
42,5W

24° weiß
white

300mm >80 typ. 2700K ca. 3150/ 4020lm cosy white 580-600-2700

typ. 3000K ca. 3270/ 4170lm warmweiß 580-600-3000
warm white

40° weiß
white

300mm >80 typ. 2700K ca. 3150/ 4020lm cosy white 580-601-2700

typ. 3000K ca. 3270/ 4170lm warmweiß 580-601-3000
warm white

12° weiß
white

300mm >80 typ. 2700K ca. 3150/ 4020lm cosy white 580-602-2700

typ. 3000K ca. 3270/ 4170lm warmweiß 580-602-3000
warm white

24° Silber
silver

300mm >80 typ. 2700K ca. 3150/ 4020lm cosy white 580-600-2701

typ. 3000K ca. 3270/ 4170lm warmweiß 580-600-3001
warm white

40° Silber
silver

300mm >80 typ. 2700K ca. 3150/ 4020lm cosy white 580-601-2701

typ. 3000K ca. 3270/ 4170lm warmweiß 580-601-3001
warm white

12° Silber
silver

300mm >80 typ. 2700K ca. 3150/ 4020lm cosy white 580-602-2701

typ. 3000K ca. 3270/ 4170lm warmweiß 580-602-3001
warm white

24° schwarz/
black

300mm >80 typ. 2700K ca. 3150/ 4020lm cosy white 580-600-2702

typ. 3000K ca. 3270/ 4170lm warmweiß 580-600-3002
warm white

40° schwarz/
black

300mm >80 typ. 2700K ca. 3150/ 4020lm cosy white 580-601-2702

typ. 3000K ca. 3270/ 4170lm warmweiß 580-601-3002
warm white

12° schwarz/
black

300mm >80 typ. 2700K ca. 3150/ 4020lm cosy white 580-602-2702

typ. 3000K ca. 3270/ 4170lm warmweiß 580-602-3002
warm white
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5 18

0

Deckeneinbauleuchten 1050/ 1400mA

Deckeneinbauleuchte Ø190mm, mit Kühlkörper, dreh-/ schwenkbar, Gehäusefarbe weiß
Recessed ceiling luminaire Ø190mm, with heatsink, rotatable and tiltable, housing colour white

Die Artikel auf dieser Seite sind auf Anfrage auch in 4000-5000K sowie mit CRI 90 oder CRI 97 lieferbar.
On request items on this page are available in 4000-5000K and with CRI 90 or CRI 97 as well. 

Deckeneinbauleuchte Ø180mm, mit Kühlkörper, dreh-/ schwenkbar
Recessed ceiling luminaire Ø180mm, with heatsink, rotatable and tiltable

Eingangs- 
strom

Nenn-
leistung

Abstrahlwin-
kel

Leitungs-
länge

CRI Farb- 
temperatur

Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

input  
current

rated 
power

beam angle cable 
length

colour 
temperature

luminous
flux

LED colour item number

1050mA/
1400mA

31W/ 
42,5W

24° 300mm >80 typ. 2700K ca. 3150/ 4020lm cosy white 580-606-2700

typ. 3000K ca. 3270/ 4170lm warmweiß 580-606-3000
warm white

40° 300mm >80 typ. 2700K ca. 3150/ 4020lm cosy white 580-605-2700

typ. 3000K ca. 3270/ 4170lm warmweiß 580-605-3000
warm white

                        

Eingangs-
strom

Nenn-
leistung

Abstrahl-
winkel

Oberfläche Leitungs-
länge

CRI Farb-
temperatur

Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

input current rated 
power

beam 
angle

surface cable 
length

colour 
temperature

luminous
flux

LED colour item number

1050mA/ 
1400mA 

31W/  
42,5W

30° Aluminium 
gebürstet

450mm >80 typ. 2700K ca. 3150/ 4020lm cosy white 575-612-2701

brushed 
aluminium

typ. 3000K ca. 3270/ 4170lm warmweiß 575-612-3001
warm white

30° weiß 450mm >80 typ. 2700K ca. 3150/ 4020lm cosy white 575-612-2700
white

typ. 3000K ca. 3270/ 4170lm warmweiß 575-612-3000
warm white

               152           
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Die Artikel auf dieser Seite sind auf Anfrage auch in 4000-5000K sowie mit CRI 90 oder CRI 97 lieferbar.
On request items on this page are available in 4000-5000K and with CRI 90 or CRI 97 as well. 

Eingangs-
strom

Nenn-
leistung

Abstrahl-
winkel

Oberfläche Leitungs-
länge

CRI Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

input current rated power beam 
angle

surface cable 
length

colour 
temperature

luminous
flux

LED colour item number

1050mA/ 
1400mA 

31W/ 42,5W 30° weiß 450mm >80 typ. 2700K ca. 3150/ 4020lm cosy white 575-707-2700
white

typ. 3000K ca. 3270/ 4170lm warmweiß 575-707-3000
warm white

Silber 450mm >80 typ. 2700K ca. 3150/ 4020lm cosy white 575-707-2701
silver

typ. 3000K ca. 3270/ 4170lm warmweiß 575-707-3001
warm white

schwarz 450mm >80 typ. 2700K ca. 3150/ 4020lm cosy white 575-707-2702
black

typ. 3000K ca. 3270/ 4170lm warmweiß 575-707-3002
warm white

               

                152           

Eingangs-
strom

Nenn-
lleistung

Abstrahl-
winkel

Oberfläche Leitungs-
länge

CRI Farbtempe-
ratur

Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

input current rated 
power

beam 
angle

surface cable 
length

colour 
temperature

luminous
flux

LED colour item number

1050mA/ 
1400mA 

31W/ 42,5W 30° Aluminium 
gebürstet

450mm >80 typ. 2700K ca. 3150/ 4020lm cosy white 575-613-2701

brushed
aluminium

typ. 3000K ca. 3270/ 4170lm warmweiß 575-613-3001
warm white

weiß/ 450mm >80 typ. 2700K ca. 3150/ 4020lm cosy white 575-613-2700
white

typ. 3000K ca. 3270/ 4170lm warmweiß 575-613-3000
warm white

Ø142

3

 180x180

50

ca
.1

00

195

19
5

20
0

170x170

Deckeneinbauleuchten 1050/ 1400mA

Deckeneinbauleuchte 180x180mm, mit Kühlkörper, dreh-/ schwenkbar
Recessed ceiling luminaire 180x180mm, with heatsink, rotatable and tiltable

Deckeneinbauleuchte 195x195mm, mit Kühlkörper, kardanisch
Recessed ceiling luminaire 195x195mm, with heatsink, cardanic
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Die Artikel auf dieser Seite sind auf Anfrage auch in 4000-5000K sowie mit CRI 90 oder CRI 97 lieferbar.
On request items on this page are available in 4000-5000K and with CRI 90 or CRI 97 as well. 

Deckeneinbauleuchten 1050/ 1400mA

Deckeneinbauleuchte 216x216mm, mit Kühlkörper, dreh-/ schwenkbar, Gehäusefarbe weiß
Recessed ceiling luminaire 216x216mm, with heatsink, rotatable and tiltable, housing colour white

Deckeneinbauleuchte 195x195mm, mit Kühlkörper, kardanisch
Recessed ceiling luminaire 195x195mm, with heatsink, cardanic

Eingangsstrom Nenn-
leistung

Abstrahl-
winkel

Leitungslänge CRI Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

input current rated 
power

beam 
angle

cable 
length

colour 
temperature

luminous
flux

LED colour item number

1050mA/ 
1400mA 

31W/ 42,5W 30° 450mm >80 typ. 2700K ca. 3150/ 4020lm cosy white 575-615-2700

typ. 3000K ca. 3270/ 4170lm warmweiß 575-615-3000
warm white

                       

Eingangs-
strom

Nennleistung Abstrahl-
winkel

Oberfläche Leitungs-
länge

CRI Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

input current rated power beam 
angle

surface cable 
length

colour 
temperature

luminous
flux

LED colour item number

1050mA/ 
1400mA 

31W/ 42,5W 30° weiß/ 
schwarz
white/ 
black

450mm >80 typ. 2700K ca. 3150/ 4020lm cosy white 575-661-2700

typ. 3000K ca. 3270/ 4170lm warmweiß 575-661-3000
warm white

Aluminium/ 
schwarz
aluminum/ 
black

450mm >80 typ. 2700K ca. 3150/ 4020lm cosy white 575-661-2701

typ. 3000K ca. 3270/ 4170lm warmweiß 575-661-3001
warm white
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Ø168

Ø112

10
0

LED-Aufbauleuchte 168x168mm mit integriertem Netzgerät, dimmbar über Phasenanschnitt/ Phasenabschnitt
Surface-mounted LED luminaire 168x168mm with integrated power supply, dimmable via leading edge/ trailing edge

Eingangs-
spannung

Nenn-
leistung

Abstrahl-
winkel

Gehäusefarbe dimmbar CRI Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnum-
mer

input 
voltage

rated power beam angle housing 
colour 

dimmable CRI colour 
temperature

luminous
flux

LED colour item number

230Vac 30W 36° weiß 20-100% >80 typ. 3000K ca. 2345lm warmweiß
warm white

580-622-3000
white

Gehäuse aus Aluminium-Druckguss, starr
Aluminium housing, die-casting, non-tiltable                 

168

Ø112

10
0

LED-Aufbauleuchte Ø168mm mit integriertem Netzgerät, dimmbar über Phasenanschnitt/ Phasenabschnitt
Surface-mounted LED luminaire Ø168mm with integrated power supply dimmable via leading edge or trailing edge

Aufbauleuchten 230Vac

Eingangs-
spannung

Nenn-
leistung

Abstrahl-
winkel

Gehäusefarbe dimmbar CRI Farbtemperatur Lichtstrom LED-Farbe Artikelnummer

input 
voltage

rated power beam angle housing colour dimmable colour 
temperature

luminous
flux

LED colour item number

230Vac 30W 36° weiß 20-100% >80 typ. 3000K ca. 2345lm warmweiß
warm white

580-621-3000
white

Gehäuse aus Aluminium-Druckguss, starr
Aluminium housing, die-casting, non-tiltable                 
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LIFE ONE  230Vac

LED-Aufbaustrahler LIFE ONE mit integriertem Netzgerät
Surface-mounted LED-spot LIFE ONE with integrated power supply

Anzahl
LED

Eingangs-
spannung

Nenn-
leistung

Abstrahl-
winkel

Gehäusefarbe Lichtstrom CRI Farb-
temperatur

LED-Farbe Artikelnummer

LED
quantity

input
voltage

rated
power

beam
angle

housing colour luminous
flux

colour
temperature

LED colour item number

1 230Vac 36W 24° weiß
white

ca. 3270lm >80 typ. 3000K warmweiß
warm white

580-625-3000

ca. 3450lm >80 typ. 4000K neutralweiß
neutral white

580-625-4000

ca. 3810lm >70 typ. 5000K kaltweiß
cool white

580-625-5000

schwarz
black

ca. 3270lm >80 typ. 3000K warmweiß
warm white

580-625-3002

ca. 3450lm >80 typ. 4000K neutralweiß
neutral white

580-625-4002

ca. 3810lm >70 typ. 5000K kaltweiß
cool white

580-625-5002

Silber
silver

ca. 3270lm >80 typ. 3000K warmweiß
warm white

580-625-3001

ca. 3450lm >80 typ. 4000K neutralweiß
neutral white

580-625-4001

ca. 3810lm >70 typ. 5000K kaltweiß
cool white

580-625-5001

45° weiß
white

ca. 3270lm >80 typ. 3000K warmweiß
warm white

580-626-3000

ca. 3450lm >80 typ. 4000K neutralweiß
neutral white

580-626-4000

ca. 3810lm >70 typ. 5000K kaltweiß
cool white

580-626-5000

schwarz
black

ca. 3270lm >80 typ. 3000K warmweiß
warm white

580-626-3002

ca. 3450lm >80 typ. 4000K neutralweiß
neutral white

580-626-4002

ca. 3810lm >70 typ. 5000K kaltweiß
cool white

580-626-5002

Silber
silver

ca. 3270lm >80 typ. 3000K warmweiß
warm white

580-626-3001

ca. 3450lm >80 typ. 4000K neutralweiß
neutral white

580-626-4001

ca. 3810lm >70 typ. 5000K kaltweiß
cool white

580-626-5001

              

Ø100

Ø80

12
9

ca
. 2

10

ca. 118

Die Artikel auf dieser Seite sind auf Anfrage auch in 4000 - 5000K sowie mit CRI 90 oder CRI 97 lieferbar.
On request items on this page are available in 4000 - 5000K and with CRI 90 or CRI 97 as well. 
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LIFE ONE  1050mA

LED-Einbaustrahler LIFE ONE
Ressed ceiling LED-spot LIFE ONE

Ø100

Ø80

12
9

ca
. 1

60
ca. 118

Die Artikel auf dieser Seite sind auf Anfrage auch in 4000 - 5000K sowie mit CRI 90 oder CRI 97 lieferbar.
On request items on this page are available in 4000 - 5000K and with CRI 90 or CRI 97 as well. 

Anzahl
LED

Eingangs-
strom

Nenn-
leistung

Abstrahl-
winkel

Gehäusefarbe Lichtstrom CRI Farb-
temperatur

LED-Farbe Artikelnummer

LED
quantity

input  
current

rated
power

beam
angle

housing colour luminous
flux

colour
temperature

LED colour item number

1 1050mA 31W 24° weiß
white

ca. 3270lm >80 typ. 3000K warmweiß
warm white

580-618-3000

ca. 3450lm >80 typ. 4000K neutralweiß
neutral white

580-618-4000

ca. 3810lm >70 typ. 5000K kaltweiß
cool white

580-618-5000

schwarz
black

ca. 3270lm >80 typ. 3000K warmweiß
warm white

580-618-3002

ca. 3450lm >80 typ. 4000K neutralweiß
neutral white

580-618-4002

ca. 3810lm >70 typ. 5000K kaltweiß
cool white

580-618-5002

Silber
silver

ca. 3270lm >80 typ. 3000K warmweiß
warm white

580-618-3001

ca. 3450lm >80 typ. 4000K neutralweiß
neutral white

580-618-4001

ca. 3810lm >70 typ. 5000K kaltweiß
cool white

580-618-5001

45° weiß
white

ca. 3270lm >80 typ. 3000K warmweiß
warm white

580-619-3000

ca. 3450lm >80 typ. 4000K neutralweiß
neutral white

580-619-4000

ca. 3810lm >70 typ. 5000K kaltweiß
cool white

580-619-5000

schwarz
black

ca. 3270lm >80 typ. 3000K warmweiß
warm white

580-619-3002

ca. 3450lm >80 typ. 4000K neutralweiß
neutral white

580-619-4002

ca. 3810lm >70 typ. 5000K kaltweiß
cool white

580-619-5002

Silber
silver

ca. 3270lm >80 typ. 3000K warmweiß
warm white

580-619-3001

ca. 3450lm >80 typ. 4000K neutralweiß
neutral white

580-619-4001

ca. 3810lm >70 typ. 5000K kaltweiß
cool white

580-619-5001
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Ø100

Ø80

12
915

2

165 165

Die Artikel auf dieser Seite sind auf Anfrage auch in 4000 - 5000K sowie mit CRI 90 oder CRI 97 lieferbar.
On request items on this page are available in 4000 - 5000K and with CRI 90 or CRI 97 as well. 

LIFE ONE  230Vac

3-Phasen LED-Schienenstrahler LIFE ONE, inkl. Schienenadapter
LED-spot LIFE ONE for 3-phase track, track adapter included

Anzahl
LED

Eingangs-
spannung

Nenn-
leistung

Abstrahl-
winkel

Gehäusefarbe Lichtstrom CRI Farb-
temperatur

LED-Farbe Artikelnummer

LED
quantity

input
voltage

rated
power

beam
angle

housing colour luminous
flux

colour
temperature

LED colour item number

1 230Vac 36W 24° weiß
white

ca. 3270lm >80 typ. 3000K warmweiß
warm white

580-611-3000

ca. 3450lm >80 typ. 4000K neutralweiß
neutral white

580-611-4000

ca. 3810lm >70 typ. 5000K kaltweiß
cool white

580-611-5000

schwarz
black

ca. 3270lm >80 typ. 3000K warmweiß
warm white

580-612-3000

ca. 3450lm >80 typ. 4000K neutralweiß
neutral white

580-612-4000

ca. 3810lm >70 typ. 5000K kaltweiß
cool white

580-612-5000

Silber
silver

ca. 3270lm >80 typ. 3000K warmweiß
warm white

580-613-3000

ca. 3450lm >80 typ. 4000K neutralweiß
neutral white

580-613-4000

ca. 3810lm >70 typ. 5000K kaltweiß
cool white

580-613-5000

45° weiß
white

ca. 3270lm >80 typ. 3000K warmweiß
warm white

580-615-3000

ca. 3450lm >80 typ. 4000K neutralweiß
neutral white

580-615-4000

ca. 3810lm >70 typ. 5000K kaltweiß
cool white

580-615-5000

schwarz
black

ca. 3270lm >80 typ. 3000K warmweiß
warm white

580-616-3000

ca. 3450lm >80 typ. 4000K neutralweiß
neutral white

580-616-4000

ca. 3810lm >70 typ. 5000K kaltweiß
cool white

580-616-5000

Silber
silver

ca. 3270lm >80 typ. 3000K warmweiß
warm white

580-617-3000

ca. 3450lm >80 typ. 4000K neutralweiß
neutral white

580-617-4000

ca. 3810lm >70 typ. 5000K kaltweiß
cool white

580-617-5000
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245

24
6

110

Anzahl
LED

Eingangs-
spannung

Nenn-
leistung

Gehäusefarbe Lichtstrom CRI Farb-
temperatur

LED-Farbe Abstrahl-
winkel

Artikelnummer

LED
quantity

input
voltage

rated
power

housing colour luminous
flux

colour
temperature

LED colour beam
angle

item number

1 230Vac 43W weiß ca. 3680lm >80 typ. 3000K warmweiß
warm white

18° 579-605-3000
white
schwarz ca. 3680lm >80 typ. 3000K warmweiß

warm white
18° 579-606-3000

black
Silber ca. 3680lm >80 typ. 3000K warmweiß

warm white
18° 579-607-3000

silver
weiß ca. 3680lm >80 typ. 3000K warmweiß

warm white
36° 579-608-3000

white
schwarz ca. 3680lm >80 typ. 3000K warmweiß

warm white
36° 579-609-3000

black
Silber ca. 3680lm >80 typ. 3000K warmweiß

warm white
36° 579-610-3000

silver

              

LIFE TWO  230Vac

3-Phasen LED-Schienenstrahler LIFE TWO, inkl. Schienenadapter
LED spotlight LIFE TWO for 3-phase track, track adapter included
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Anzahl
LED

Eingangs-
spannung

Nenn-
leistung

Gehäusefarbe Lichtstrom CRI Farb-
temperatur

LED-Farbe Abstrahl-
winkel

Artikelnummer

LED
quantity

input
voltage

rated
power

housing colour luminous
flux

colour
temperature

LED colour beam
angle

item number

1 230Vac 33W weiß ca. 3400lm >85 typ. 3000K warmweiß 30° 579-612-3000
white warm white
schwarz ca. 3400lm >85 typ. 3000K warmweiß 30° 579-612-3001
black warm white
Silber ca. 3400lm >85 typ. 3000K warmweiß 30° 579-612-3002
silver warm white

                

LIFE DALI 230Vac

1-Phasen LED-Schienenstrahler LIFE DALI, dimmbar über Dali, inkl. Schienenadapter
LED spotlight for 1-phase track LIFE DALI, dimmable via Dali, track adapter included

187186
HEINZ ILLI GMBH  Leuchtmittel-Spezialist                 Tel. 0711-633476-0  Fax 0711-633476-22   www.illi.eu   email: info@illi.eu


	illi_GK16_Seite 223
	illi_GK16_Seite 226
	illi_GK16_Seite 227
	illi_GK16_Seite 228
	Drees Indoor 0216
	Drees panel 0216
	Dress Shop 0216



